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14  karate.gr: 14 - ΕΛΟΚ / WKF - ChickenClub,   
Πρώτη δημοσίευση 15/5/2023. Αρχική,      Επικαιρότητα,      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 

Σε πρώτη δημοσίευση από 16/12/2021 και αναδρομικά σε παλαιότερα άρθρα του www.karate.gr! 

 Πρόλογος του άρθρου από τον Θύμιο Περσίδη . 

Οι Αποφάσεις της 16/12/2021 του ΕΔΔΑ στις "Δύο" και της 1/12/2022 στη 

"Μία" Προσφυγές "PERSIDIS vs GREECE"! 
Το www.karate.gr, σαν συνέχεια του από το ΝΟΕ-1977 μέχρι το ΔΕΚ-1994 με 

εκδότη τον Θύμιο Περσίδη κυκλοφορούντος μηνιαίου αθλητικού περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" αρχικά και απλά "ΔΥΝΑΜΙΚΟ" αργότερα, είναι ένας "δημοσιογραφικός 

ιστότοπος", που γράφεται από έναν κορυφαίο γνώστη στον ειδικό χώρο του καράτε. Όσα πρόσωπα 

κρίνονται εδώ είναι αποδεδειγμένα δημόσια πρόσωπα και κρίνονται για πράξεις και παραλήψεις 

τους στους τομείς των δημόσιων αρμοδιοτήτων τους υπό τα ευρύτερα όρια κριτικής αξιολόγησης, 

όπως απαιτεί η διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος για τον αθλητισμό, τον οποίο χρυσοπληρώνει 

ο Έλληνας φορολογούμενος!!! 

Ως επί 17 χρόνια εκδότης του ανωτέρω περιοδικού και από τον Αύγουστο του 

2004 ιδιοκτήτης-διαχειριστής του www.karate.gr, αλλά και ως υπέρ των σαράντα 

ετών διοικητικός αθλητικών ομοσπονδιών καράτε, έχω δικαστεί σε περισσότερες από 80 δίκες 

(Πρωτοδικείου, Εφετείου, Αρείου Πάγου κτλ.) σε αστικές, ποινικές και διοικητικές υποθέσεις με 

νίκες ή παραγραφές για τις περισσότερες από αυτές. Για δύο αστικές (με ασφαλιστικά) και μία 

ποινική (με μία αναίρεση δεκτή!) υποθέσεις, σύνολο 4+4+5=13 δίκες που έχασα, με αντικείμενο 

κυρίως τη συκοφαντική δυσφήμιση, είχα υποβάλει αντίστοιχα τρεις Προσφυγές (δύο το 2014 

και μία το 2015, με κλικ εδώ) στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου 

(ΕΔΔΑ) με ΠΑΡΑΠΟΝΑ για λανθασμένη εφαρμογή από τους Δικαστές υπέρμετρου 

περιορισμού στην ελευθερία της έκφρασης στα κείμενά μου, τα οποία αφορούσαν σε κριτικές 

αξιολογήσεις πράξεων δημοσίων προσώπων, παρ' όλο που υπέβαλα πάντα και σχετικές 

αποφάσεις του ΕΔΔΑ! Τις Προσφυγές αυτές τις είχα συντάξει μόνος μου χωρίς τη βοήθεια 

νομικού! Τέτοιες Προσφυγές υποβάλλονται στο ΕΔΔΑ περί τις 30.000 κάθε χρόνο από όλη 

την Ευρώπη και απορρίπτεται το 95% αυτών από το γραμματειακό πρωτόκολλο και την αρχική 

εκτίμηση του παραδεκτού της προσφυγής! Οι δικές μου πέρασαν και οι τρεις τα δύο αυτά 

στάδια μέσα στο ελάχιστο 5% για να δικαστούν!!! 

Πριν όμως δικαστούν, το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (ΝΣΚ), που παρίσταται 

νομικά στο ΕΔΔΑ για την Ελληνική Κυβέρνηση, μού πρότεινε Συμβιβασμό με Αποζημίωση για 

παράβαση από τα δικαστήρια του άρθρου 6 περί μη δίκαιης δίκης και του άρθρου 10 περί 

ελευθερίας της έκφρασης της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Δικαιωμάτων του Ανθρώπου 

(ΕΣΔΑ) αρχικά για τις δύο αστικές και μετέπειτα και για την ποινική! Αποδέχθηκα το 

Συμβιβασμό με την Αποζημίωση, διότι οι υποθέσεις είχαν αργήσει απαράδεκτα πάρα πολύ (εξίμισι 

χρόνια!), ενώ ήταν και οικονομικά συμφερότερος από το να εκδικαστούν! Η επιτυχία αυτή με 

κατέστησε το μόνο γνωστό Έλληνα Πολίτη, που χωρίς να είναι νομικός κατάφερε να δικαιωθεί 

σε τρεις ιδιόγραφες Προσφυγές του στο ΕΔΔΑ!!! Δεν υπάρχει δε καμιά αμφιβολία ότι η 

ανωτέρω πρόταση Συμβιβασμού αποτελεί παραδοχή ήττας, αφού το Δημόσιο δεν χαρίζει ούτε 

δεκάρα στον Πολίτη! 

Το κυριότερο, όμως, είναι ότι το www.karate.gr αναγνωρίστηκε από το ΕΔΔΑ ως 

δημοσιογραφικό site υπό την ευρεία έννοια και μπορεί πλέον ελεύθερα να κρίνει αξιολογικά 
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πράξεις και παραλήψεις δημοσίων προσώπων στους τομείς των δημοσίων καθηκόντων τους με 

ευρύτερα πλαίσια εκφράσεων από ότι των απλών ιδιωτών!!! Με βάση αυτό το ακλόνητο 

συμπέρασμα, οι αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες καλά θα κάνουν να μελετούν σε βάθος τις 

καταγγελίες, που κατά καιρούς υποβάλλω, και να διορθώνουν τις στρεβλώσεις, τις οποίες 

καταγγέλλω και τις οποίες "ανέχονται έως υποθάλπουν" χωρίς να ιδρώνει το αυτί τους!!! 

"Η Δημοσίευση είναι η Ψυχή της Δικαιοσύνης" = "Όλα στο Φως!" 

 Το παρόν δημοσίευμα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του οικείου κεφαλαίου αλληλένδετων 

άρθρων και σχετικών 3000 περίπου σελίδων!  Μόλις στέλνετε στους φίλους σας με SMS: 

"karate.gr", αμέσως ανοίγουν το karate.gr και διαβάζουν το τελευταίο άρθρο του!!! 
 

 
  Γονέας αθλήτριας, προσκείμενος στην παράταξη Γερόλυμπου, υμνητής του σούργελου τέως 

προέδρου ΕΛΟΚ Χρήστου Μπουλούμπαση, παραιτηθείς από μέλος του ΔΣ, ασχολούμενος και 

με τις παρανομίες του ΔΣ/ΕΛΟΚ στα κοινωνικά δίκτυα, πρωτεργάτης της ίδρυσης του 

Συλλόγου Γονέων Αθλητών του Καράτε, δικαίως αγανακτισμένος από τη συστηματική 

απαξίωση της αθλήτριας κόρης του από τους διαιτητές της ΕΛΟΚ .......... 

  

 "Ελενίτσας" κατά "ΕΛΟΚιστών" ... "with Love" μέσω του 

Πανελλήνιου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Αθλητών του Καράτε! 

 Οι καταγγελίες μερικών παρανομιών της ΕΛΟΚ  

 από τον Μάριο Σιταρά! 

 ..... καταγγέλλει ευθαρσώς και εξωδίκως τη διαπλοκή μεταξύ ευνοουμένων τεχνικών της 

ΕΛΟΚ και της Διοίκησης καθώς και τις ταρζανιές του σαλτιμπάγκου Ταμία συνομωσιακής και 

εκτεταμένης φοροδιαφυγής και εισφοροδιαφυγής μεταξύ ΕΛΟΚ, εθνικών 

προπονητών, διαιτητών και συλλόγων της, δηλαδή μερικά από όσα ήδη έγραφε 

το www.karate.gr από τον Ιούνιο του 2021 για τη νέα διοίκηση της ΕΛΟΚ υπό τον Θόδωρο 

Α-Σιετή, προς κάθε αρμόδια κρατική αρχή!!! 

 

 

 
 Copyright © 1945-2045: Θύμιος Περσίδης, Κυνηγός Απατεώνων από Χόμπι! 

Εκ των Ιδρυτών της ΕΛΟΚ, τέως Γεν. Γραμματέας, Πρόεδρος και Επίτ. Πρόεδρος! 

Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε!!! 

Εγκληματολόγος πάσης φύσεως αθλητικών εγκλημάτων των ΕΛΟΚ και ΓΓΑ!!! 

Φόβος και τρόμος των παντός επιπέδου και ιδιότητας αθλητικών λαμόγιων!!! 

Εντοπιστής μίζας, λαμογιάς και παρανομιών των διοικούντων την ΕΛΟΚ και την ΓΓΑ!!! 

 

Από την 1/3/2023 καταγγέλθηκαν αναδρομικά από την 29/5/2021 όλες οι παρανομίες του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΟΚ σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες με emails, ώστε να μην λένε ότι 

δεν ξέρουν! 

 

Ε ν ό τ η τ ε ς (με κλικ) 

 Α - 4/3/2023 - Αναφορά ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ για τους Διαιτητές και Προπονητές της 

ΕΛΟΚ ......................................................................... 3 

http://www.karate.gr/
http://karate.gr/index.html#%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%B4%CF%81%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CE%AC_%CF%8C%CE%BB%CE%B5%CF%82_%CE%BF%CE%B9_%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B5%CF%82
http://karate.gr/index.html#%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%B4%CF%81%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CE%AC_%CF%8C%CE%BB%CE%B5%CF%82_%CE%BF%CE%B9_%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B5%CF%82
http://karate.gr/14elok/14-img2303/20-%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B5%CF%82.pdf
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Με κατεβασμένο το παρόν pdf στον 

υπολογιστή σας και συνδεδεμένοι στο 

ίντερνετ, ανοίγετε όλα τα ΕΚΤΟΣ 

του pdf Links, που περιέχει, με 

δεξί κλικ και "Open Weblink in 

Browser"! 
 

 M A K I W A R A . 
 

 

 Α - 4/3/2023 - Αναφορά ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ για τους Διαιτητές και Προπονητές της 

ΕΛΟΚ  (Ενότητες) 
Τα πρόσωπα, που αναφέρονται κατωτέρω είναι δημόσια πρόσωπα ως εκ των καθηκόντων 

τους και τα σχόλια, που ακολουθούν, αποτελούν αξιολογικές κρίσεις για πράξεις και 

παραλήψεις τους στον τομέα των δημόσιων καθηκόντων τους. 

 Εισαγωγικό παιδικό Παραμύθι "Ο Ελενίτσας": Η κυρία Παγώνα πετάγεται στην 

αυλόπορτα τη στιγμή, που η κυρία Κουκουβάγια πήγαινε το κολατσιό της κόρης της στο διάλειμμα 
του σχολείου! 

-- Κυρία Κουκουβάγια μου, κυρία Κουκουβάγια μου, μήπως μπορείς να δώσεις και το δικό 
μου κολατσιό στο παιδάκι μου να μην πεινάσει, γιατί μου έτυχε μια επείγουσα δουλειά? 

-- Βεβαίως και μπορώ, κυρία Παγώνα μου! Δώστο μου, αλλά πώς θα βρω το παιδάκι σου, 
που δεν το έχω γνωρίσει? 
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-- Ά, είναι πολύ εύκολο, κυρία Κουκουβάγια μου, να το αναγνωρίσεις! Είναι το πιο όμορφο 
παιδάκι απ' όλα τα παιδάκια! 

-- Εντάξει, κυρία Παγώνα μου, μείνε ήσυχη! 
................................................................................................................... 
Το μεσημέρι μετά το σχόλασμα έρχεται το Παγωνάκι στο σπίτι κλαίγοντας! 
-- Μαμά, σήμερα δεν μου έφερες το κολατσιό μου και πεινούσα όλη την ώρα! Γιατί δεν μου 

το έφερες! (κλάμα!) 
-- Άχ, παιδάκι μου, έτυχε μια δουλέιά και δεν μπόρεσα να έρθω, αλλά το έδωσα στην κυρία 

Κουκουβάγια να στο φέρει και μάλλον δεν σε βρήκε! 
Μια και δυό η κυρία Παγώνα πάει αμέσως ξαμαμμένη στο σπίτι της κυρίας Κουκουβάγιας! 
-- Κυρία Κουκουβάγια μου, γιατί δεν έδωσες το κολατσιό, που σου έδωσα, στο παιδάκι μου 

και έμεινε πεινασμένο μέχρι το μεσημέρι? 

-- Μα κυρία Παγώνα μου, σε ρώτησα πώς θα γνωρίσω το παιδάκι σου και μου είπες ότι 
είναι το πιο όμορφο από όλα τα παιδάκια! Πήγα, λοιπόν, στο σχολείο στο διάλειμμα και το πιο 
όμορφο από όλα τα παιδάκι  εύρισκα το δικό μου παιδάκι και του έδωσα και το κολατσιό, που μου 
έδωσες!!! 

  

Τι δηλοί ο μύθος: Ο Μάριος Σιταράς κοιμάται και ξυπνάει βλέποντας την κόρη του 
Ελενίτσα πάντα πρωταθλήτρια!!! Αλλά αν οι διαιτητές δεν κάνουν καλά τη δουλειά τους, 
ώστε οι αποφάσεις τους να αμφισβητούνται, τότε το καράτε κατέρρευσε! Ερώτημα: Την 
κάνουν καλά ή Όχι??? 

 
  

Και συνεχίζουμε στο θέμα μας: 
4 Μαρτίου, 2023.  Από: Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & 

Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε, e-
mail: info@pasigokak.gr 

  
Προς: 1. Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ κ. 

Σιετή 

2. Μέλη του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ 

3. Πρόεδρο της Επιτροπής Αγώνων κ. 
Γιαννέλη 

4. Μέλη της Επιτροπής Αγώνων 

5. Πρόεδρο της Κ.Ε.Δ κ. Κραββαρίτη 

6. Μέλη της Κ.Ε.Δ 

7. Γ.Γ.Α - Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού 

  
Κοινοποίηση: 
1. Διευθυντή Αγωνιστικού Αθλητισμού, κ. Κάκκο 

2. Αναπληρωτή Διευθυντή Γ.Γ.Α, κ. Καραστάθη 

3. Γραφείο Υφυπουργού Αθλητισμού κ. Αυγενάκη 

  
ΘΕΜΑ: Αναφορά 

  
Κύριε Πρόεδρε της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε (ΕΛ.Ο.Κ), μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΕΛ.Ο.Κ, κ. Πρόεδρε της Επιτροπής Αγώνων και Μέλη της, κ. Πρόεδρε της Κεντρικής 
Επιτροπής Διαιτησίας (Κ.Ε.Δ) και μέλη αυτής. 

  
Θέτουμε σε γνώση σας τα εξής: 
Σύμφωνα με το από 24/11/2022 με Α.Π. 521575 έγγραφο που απέστειλε η Γ.Γ.Α προς 

την ΕΛ.Ο.Κ (ως απάντηση σε σχετικές καταγγελίες που πραγματοποιήθηκαν προς την Γ.Γ.Α από 
Γονείς Ανήλικων Αθλητών για τα Επίσημα Πανελλήνια Πρωταθλήματα Παίδων και Εφήβων, Νέων, 
U21 το 2022), στο οποίο αναφέρεται ρητά πως, «η συμμετοχή διαιτητών-κριτών που έχουν και 

mailto:info@pasigokak.gr


5 

την ιδιότητα προπονητή Σωματείων που αγωνίζονται στο συγκεκριμένο Πρωτάθλημα, 
συνιστά ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ του ανωτέρου κανονισμού της ΕΛ.Ο.Κ.», τονίζοντας μάλιστα πως 
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ εκ μέρους της ΕΛ.Ο.Κ. η πιστή τήρηση του κανονισμού και επισημαίνει πως η 
οποιαδήποτε τροποποίηση του, απαιτεί την τήρηση των προβλεπόμενων από το Νόμο διαδικασιών 
έγκρισης Κανονισμού. 

Κατόπιν τούτου, ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ 
ΚΑΡΑΤΕ ρωτά τι ενέργειες προτίθεται να πραγματοποιήσει η ΕΛ.Ο.Κ ως διοργανώτρια Αρχή των 
Επίσημων Πρωταθλημάτων της και τα αρμόδια όργανα της: Επιτροπή Αγώνων και την Κ.Ε.Δ, ώστε 
να μην υπάρξει επαναλαμβανόμενη παραβίαση του αλλά πιστή τήρηση και εφαρμογή του ισχύοντος 
κανονισμού απαρέγκλιτα και ιδιαίτερα των διατάξεων περί «ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ» που 
κατοχυρώνει τις αρχές της διαφάνειας των διαδικασιών και της ισονομίας μεταξύ των 
διαγωνιζόμενων καθώς και διασφαλίζει το ανεπηρέαστο έργο των οργάνων διαιτησίας από τα 
αρμόδια όργανα της Επιτροπής Αγώνων και της Κ.Ε.Δ. 

Στην περίπτωση που η ΕΛ.Ο.Κ δεν πράξει τα δέοντα, σας ενημερώνουμε πως θα 
πράξουμε άμεσα, καταγγέλλοντας σε κάθε αρμόδια Αρχή οποιοδήποτε φαινόμενο διαιτητικής 
εύνοιας παρατηρηθεί κατά την διάρκεια των επίσημων Πανελλήνιων Πρωταθλημάτων που θα 
διεξαχθούν το 2023, λόγω υπάρξεως ισχυρού συμφέροντος προφανώς αντικείμενου στην 
Αρχή της ουδετερότητας, που πρέπει να διακρίνει τον Διαιτητή-Κριτή και Επόπτη, όπως : 

1) Διαιτητή με Ιδιότητα Προπονητή με σύμβαση εργασίας σε αγωνιζόμενο Σωματείο. 
2) Διαιτητή με συγγένεια (είτε εξ αίματος σε ευθεία γραμμή, είτε εξ αίματος σε πλάγια 

γραμμή, είτε εξ αγχιστείας) με κάποιον από τους αγωνιζόμενους και τους προπονητές της 
συγκεκριμένης κατηγορίας. 

3) Εντοπιότητα. 
  
Αναμένοντας από όλους τους εμπλεκόμενους την πιστή τήρηση του 

κανονισμού διαιτησίας της ΕΛ.Ο.Κ που έχει λάβει την έγκριση νομιμότητας του 
από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, καθιστώντας σας άμεσα υπεύθυνους σε 
οποιαδήποτε παραβίαση του, σε επίσημα Πανελλήνια Πρωταθλήματα 
της ΕΛ.Ο.Κ! 

  

Για τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε 

Ο εκτελών χρέη Προσωρινού Προέδρου 

Μάριος Σιταράς 
  

Σχόλιο του karate.gr: 

Όταν ιδρύθηκε η ΕΟΕΚ το 1986 (και για 5 χρόνια είχε την έδρα της στο δικό μου 

γραφείο ως γενικού γραμματέα της), αντιπρόσωποι των συλλόγων ήταν οι ιδιοκτήτες τους και 

ταυτόχρονα προπονητές τους! 

Οι γνώστες του αθλήματος προπονητές ήταν τότε αναγκαστικά και οι διαιτητές των 

αγώνων. 

Το κύριο πρόβλημα των αγώνων της ΕΟΕΚ τότε ήταν οι στρεβλώσεις στη διαιτησία 

των διαιτητών-προπονητών υπέρ των αθλητών τους. 

Τέθηκε, λοιπόν, ο κανόνας της απαγόρευσης συμμετοχής στον κάθε διαιτητή-

προπονητή σε αγώνα, στον οποίο έπαιζε αθλητής του! Και άρχισε τότε το αλισβερίσι "Δώσε 

εσύ νίκη στον δικό μου, για να δώσω εγώ στον δικό σου!" 

Η ΕΟΕΚ προχώρησε με τέτοιες "συμφωνίες" μέχρι την εποχή Γερόλυμπου 

αρχή του 1995, ο οποίος τα πήρε όλα δικά του, μαζί και τις αποφάσεις της 

διαιτησίας!!! 

Ο Γερόλυμπος δεν "έπιανε" φυσικά έναν-έναν τους διαιτητές για να μην 

φαίνεται, αλλά είχε τα τσιράκια του, που αρχικά ήταν οι Γιάννης Κανέλλης, 
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Γιώργος Μπίκας και Άρης Κραββαρίτης, Πέτρος Πάσης, κτλ, οι οποίοι "μετέφεραν" τις εντολές 

του "δικτάτορα" στους κατώτερους διαιτητές και ... τα σκυλιά δεμένα! 

Βεβαίως οι εύνοιες των διαιτητών μεταφράζονταν σε μόρια για τα ΑΕΙ 

και ΤΕΙ, που τα "πλήρωναν" οι σύλλογοι και οι γονείς με τις ... εγκρίσεις όλων 

των θεμάτων στις Γενικές Συνελεύσεις ή και με άλλους τρόπους! Όλα ήταν 

μέσα στην "επιχείρηση" του Γερόλυμπου!!! 

Φυσικά ένας από τους αχυράνθρωπους-πιόνια-μαριονέτες του 

Γερόλυμπου ήταν και ο Χρήστος Μπουλούμπασης, ο οποίος ήταν ταυτόχρονα 

προπονητής, διαιτητής, μέλος του ΔΣ και αργότερα και Πρόεδρος της ΕΛΟΚ, αλλά και το ... 

ίνδαλμα του σήμερα καταγγέλλοντα Μάριου Σιταρά! 
  

 
Οι Τρεις ... Σωματοφύλακες Μαφιόζοι, που διοικούν την ΕΛΟΚ! 

  

 Εκατοντάδες αγώνες νοθεύτηκαν, δεκάδες διαιτητές "αμάρτησαν", δεκάδες αθλητές 

απογοητεύτηκαν, όταν η διεφθαρμένη διαιτησία τούς έπαιρνε τη νίκη τους και την έδινε σε 

άλλον αθλητή, δεκάδες σύλλογοι έφυγαν από την ΕΟΕΚ/ΕΛΟΚ στα 25 χρόνια δικτατορίας του 

Γερόλυμπου (1995 - 2020)! 

Αυτό ήταν και ένα από τα βασικά επιχειρήματα της αντιπολίτευσης του ΚΙΜΕ για να 

πάρει την εξουσία στην ΕΛΟΚ! 

Του παλιού βέβαια ΚΙΜΕ, το οποίο πήρε την εξουσία εξαπατώντας το εκλογικό σώμα 

των σωματεία με τα παραμύθια του περί "δημοκρατίας και ισοτιμίας" για να την δώσει στους 

τρεις ΑΝΩΤΕΡΩ απατεώνες της σημερινής διοίκησης της ΕΛΟΚ Σιετή-Μητρόπουλο-Φυλακτό! 

Τέλος, το ανωτέρω θέμα της Αναφοράς του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ έχει κατά πρώτον 

αναφερθεί από το karate.gr πολλές φορές από τον Ιούνιο του 2021 ανάμεσα στις 

συστηματικές και εξόφθαλμες παρανομίες της ΕΛΟΚ! 

 
 Β - 8/3/2023 - Αναφορά ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ σχετικά με ανάρμοστη συμπεριφορά δύο 

διαιτητών!  (Ενότητες) 
Τα πρόσωπα, που αναφέρονται κατωτέρω είναι δημόσια πρόσωπα ως εκ των καθηκόντων 

τους και τα σχόλια, που ακολουθούν, αποτελούν αξιολογικές κρίσεις για πράξεις και 

παραλήψεις τους στον τομέα των δημόσιων καθηκόντων τους. 

  
Από: Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Αθλητών 

Καράτε,  
e-mail: info@pasigokak.gr,    8 Μαρτίου, 2023. 
  
Προς: 1. Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ κ. Σιετή 

2. Μέλη του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ 

3. Γενική Γραμματεία Αθλητισμού 

http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
mailto:info@pasigokak.gr


7 

 Κοινοποίηση: 
1. Γραφείο Υφυπουργού Αθλητισμού κ. Αυγενάκη 

2. Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού κ. Μαυρωτά 

3. Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού υπόψη κ. Κάκκου 

4.Αναπληρωτή Διευθυντή Γ.Γ.Α κ.Καραστάθη 

  
ΘΕΜΑ: Αναφορά 

  
Κύριε Πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. 
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε 

σας αναφέρει τα κάτωθι κατόπιν Δημόσιας Καταγγελίας Γονέα Ανήλικης Αθλή-
τριας. 

Την 14η Φεβρουαρίου 2023 μέσω μηνύματος ομαδικής 
αλληλογραφίας στην ομάδα της ιστοσελίδας κοινωνικής δικτύωσης Facebook, 
υπό τον τίτλο «ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΕΛΟΚ» του οποίου συντάκτες και υπογράφοντες 
φέρονται ότι είναι οι Εν Ενέργεια Διαιτητές καθώς και Διορισμένοι Σύμβουλοι 
της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας κ.κ. …??????… , στο οποίο αναφέρονται μεταξύ άλλων και τα 
ακόλουθα: 

 «Είναι γεγονός ότι κάποιοι (συγκεκριμένοι) προσπαθούν να στοχεύσουν την 
Ομοσπονδία χτυπώντας ανήθικα το σώμα διαιτησίας. Είναι αυτοί που προσπαθούν με 
λασπολογίες να διαστρεβλώσουν την αλήθειας έχοντας σκοπό τις προσωπικές τους 
φιλοδοξίες. Δυστυχώς αυτοί οι κακόβουλοι συκοφάντες προσπαθούν με αυτόν τον τρόπο 
να χειραγωγήσουν τη διαιτησία. 

Είναι το λιγότερο λυπηρό αυτοί οι άνθρωποι που κατά το παρελθόν προσπάθησαν 
να δωροδοκήσουν διαιτητές (μέσο χορήγησης), να προσπαθούν τώρα να τους 
κατηγορήσουν». 

 
Η ανωτέρω πλειοψηφία του ΔΣ/ΕΛΟΚ, Τρεις Μαφιόζοι και Οκτώ ... Γλάστρες, έδωσαν σε 

250 άτομα βαθμούς Νταν/ΕΛΟΚ από το 1ο μέχρι το 8ο χωρίς αξιολόγηση, χωρίς εξετάσεις, 

χωρίς εργασίες, αλλά μόνο και μόνο με πληρωμή 50€ για το 1ο, 100€ για το 2ο, 150€ για 

το 3ο, 200€ για το 4ο, 250€ για το 5ο, 300€ για το 6ο, 350€ για το 7ο και 400€ για το 

8ο (?) και  αθροιστικά τα ανωτέρω ποσά από το 1ο μέχρι όποιο ήθελε ο πελάτης αρκεί να 

πλήρωνε!!!  Είναι πλέον αυτονόητο ότι οι ανωτέρω ανίκανοι και άχρηστοι (διότι αν δεν ήταν 

δεν θα τα έδιναν!) με αυτή την πράξη τους απόδειξαν ότι όλοι όσοι έχουν Νταν/ΕΛΟΚ είναι 

επίσης ανίκανοι και άχρηστοι, διότι αν δεν ήταν, δεν θα τα έπαιρναν ή τουλάχιστον θα 

διαμαρτύρονταν! 
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 (Σε παρένθεση το αυτούσιο μήνυμα των δύο διαιτητών, όπως αναρτήθηκε στο δίκτυο: 

  

"Καλημέρα κ.κ. συνάδελφοι. 
Ύστερα από ένα επιτυχημένο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα (Ανδρών - γυναικών) που 

πραγματοποιήθηκε το περασμένο Σαββατοκύριακο στους Αγίους Θεοδώρους με απόλυτη επιτυχία 
θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την άψογη συμπεριφορά σας και την αμερόληπτη κρίση σας. 

Επίσης ένα μεγάλο μπράβο στους Tatami Manager για την συνεργασία και τον 
επαγγελματισμό που υπέδειξαν. 

Δεν μπορούμε να παραλείψουμε βεβαίως και την υποστήριξη και την συμπαράσταση σας 
προς το πρόσωπό μας για τα γεγονότα που λαμβάνουν χώρα τις τελευταίες δύο ημέρες στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και σας Ευχαριστήσουμε για αυτό!!!!! 

Είναι γεγονός ότι κάποιοι (συγκεκριμένοι) προσπαθούν να στοχεύσουν την 
Ομοσπονδία χτυπώντας ανήθικα το σώμα διαιτησίας. Είναι αυτοί που προσπαθούν με 
λασπολογίες να διαστρεβλώσουν την αλήθεια έχοντας σκοπό τις προσωπικές τους 
φιλοδοξίες. 

Δυστυχώς αυτοί οι κακόβουλοι συκοφάντες προσπαθούν με αυτό τον τρόπο να 
χειραγωγήσουν την διαιτησία. 

Είναι το λιγότερο λυπηρό αυτοί οι άνθρωποι που κατά το παρελθόν προσπάθησαν 
να δωροδοκήσουν διαιτητές (μέσο χορήγησης), να προσπαθούν τώρα να τους 
κατηγορήσουν. 

Είναι το λιγότερο ανεπίτρεπτο και ανήθικο, παράγοντες- προπονητές με όπλο το FB να 
κατηγορούν την διαιτησία προβάλλοντας τους αθλητές/τριες τους ως υπεραθλητές με σκοπό να 
χειραγωγήσουν στοχευμένα τους διαιτητές, ώστε την επόμενη φορά που θα αγωνιστούν θα πρέπει 
μόνο να κερδίσουν ,γιατί αλλιώς.......FB! 

Δεν υποχωρούμε δεν συμβιβαζόμαστε με το άδικο. Μένουμε πιστοί στους κανονισμούς και 
τους νόμους μας. " Δικαστές υπάρχουν πολλοί, καλοί Δικαστές όμως είναι αυτοί που εφαρμόζουν 
σωστά τους κανονισμούς". 

Πιστεύουμε στην υποστήριξη της ΚΕΔ και της διοίκησης, να επιλυθεί στην συγκεκριμένη 
αποτρόπαια συμπεριφορά. 

Σας ευχαριστούμε 

  

Με εκτίμηση 

Δημήτρης Αναστασιάδης 

Δημήτρης Αρσενιάδης                    Κλείνει η παρένθεση) 

 
Συνέχεια της Αναφοράς: 

Όπως γνωρίζετε η ανωτέρω δημόσια και επώνυμη ανακοίνωση - καταγγελία περί 
απόπειρας δωροδοκίας διαιτητών μέσω χορηγιών εμπίπτει: 

1. Στις διατάξεις του άρθρου 132 του ν. 2725/1999. 
2. Στον Κανονισμό Διαιτησίας και Κριτών Αγώνων της ΕΛΟΚ 

3. Στο κεφάλαιο «ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ» του Κανονισμού Διαιτησίας και 
Κριτών Αγώνων 

4. Στον Κώδικα Συμπεριφοράς και Πειθαρχικό Κανονισμό της ΕΛΟΚ 

5. Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι του Κώδικα Συμπεριφοράς και Πειθαρχικού Κανονισμού 
(Άρθρο 5.1 Code of Ethics WKF) Άρθρο 5.1.5. 

6. Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IΙ του Κώδικα Συμπεριφοράς και Πειθαρχικού Κανονισμού 
(Άρθρο 5.2 Code of Ethics WKF) 

7. Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV του Κώδικα Συμπεριφοράς και Πειθαρχικού Κανονισμού 
(Άρθρο 5.4 Code of Ethics WKF) στα άρθρα 5.5.2, 5.5.3 & 5.5.3 

8. Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V του Κώδικα Συμπεριφοράς και Πειθαρχικού Κανονισμού 
(Άρθρα 13-17 Code of Ethics WKF) και ειδικότερα στο άρθρο 17 ορίζεται ότι «17. ΔΙΑΦΘΟΡΑ» 
στα άρθρα 17.1 και 17.1.1 έως και 4 

9. Στο άρθρο 130 του ν. 2725/1999 
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10. Στα άρθρα του Π.Κ «235.- Δωροληψία υπαλλήλου.», «236.- Δωροδοκία 
υπαλλήλου» , «237Α.- Εμπορία επιρροής - Μεσάζοντες» & «396.- Δωροληψία και δωροδοκία 
στον ιδιωτικό τομέα» 

 

Περσίδης: Από πρόσφατη ανάρτηση του Άρη Κραββαρίτη στο λογαριασμό του 

στο Facebook (μάλλον/σίγουρα του το έγραψε ο ... Φυλακτός!), αλλά και ταυτόχρονη ολόϊδια 

ανάρτηση στον αντίστοιχο λογαριασμό της 

ΕΛΟΚ https://www.facebook.com/aris.krav/posts/pfbid02BLw1c892ukq5Ze9TWzSjtZ5m

LHKZvwQovi3jWiFnhonDysagpoHMo26rrydeYreBl . 

Τελικά οι Τρεις Μαφιόζοι Σιετής-Μητρόπουλος-Φυλακτός έχουν καταξευτιλιστεί και δικαίως 

ο Μάριος Σιταράς τους γράφει: 

"Είναι τραγικό η επίσημη σελίδα της ΕΛ.Ο.Κ να χρησιμοποιείται ως προσωπικό φερέφωνο 

των απόψεων και συμφερόντων του Προέδρου της Κ.Ε.Δ αναπαράγοντας τις κατάπτυστες 

και ψευδείς απόψεις του στην δημοσίευσή του με συκοφαντικούς σχολιασμούς. Δυστυχώς το 

αδιέξοδο στο οποίο έχετε περιέλθει είναι προφανές και εξόφθαλμο. Ο δε κιτρινισμός και η 

ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑ σας απίστευτα." 

Περσίδης: Πλέον οι Τρεις Μαφιόζοι έχουν ξεφύγει από την τυπική παραβατικότητα και 

έχουν περάσει σε επίπεδο σχιζοφρενικού μίσους! 
  

Επειδή: 
Α) Οι ανωτέρω ανακοινώσεις – καταγγελίες των κ.κ. Δ. Αναστασιάδη και Δ. 

Αρσενιάδη πρέπει να διερευνηθούν ενδελεχώς σε πειθαρχικό επίπεδο από τα αρμόδια όργανα της 
ΕΛΟΚ ώστε να διερευνηθεί αν είναι αληθείς ή ψευδείς. 

Β) Σύμφωνα με τα ανωτέρω έχετε εκ του νόμου υποχρέωση να διαβιβάσετε τις ανωτέρω 
καταγγελίες στις αρμόδιες Δικαστικές και Διοικητικές Αρχές, στην Εθνική Πλατφόρμα Αθλητικής 
Ακεραιότητας και στην Επιτροπή Φιλάθλου Πνεύματος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής. 

https://www.facebook.com/aris.krav/posts/pfbid02BLw1c892ukq5Ze9TWzSjtZ5mLHKZvwQovi3jWiFnhonDysagpoHMo26rrydeYreBl
https://www.facebook.com/aris.krav/posts/pfbid02BLw1c892ukq5Ze9TWzSjtZ5mLHKZvwQovi3jWiFnhonDysagpoHMo26rrydeYreBl
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Γ) Προκαλεί πολλά ερωτηματικά το γεγονός ότι οι κ.κ. Δ. Αναστασιάδης και Δ. 
Αρσενιάδης εξακολουθούν να ασκούν διαιτητικό έργο ενώ λόγοι δεοντολογίας, ακεραιότητας και 
διαφάνειας θα επέβαλε να απέχουν από τα καθήκοντά τους ύστερα από τις ανωτέρω καταγγελίες. 

Δ) Οφείλετε να προστατεύσετε το κύρος της Ομοσπονδίας και το σώμα των διαιτητών από 
φαινόμενα όπως αυτά που καταγγέλλουν οι κ.κ. Δ. Αναστασιάδης και Δ. Αρσενιάδης. 

  

Σας καλούμε: 
- Όπως παραπέμψετε τους κ.κ. Δ. Αναστασιάδη και Δ. Αρσενιάδη στα 

αρμόδια όργανα της Ομοσπονδίας. 
- Όπως αναστείλετε την άσκηση διαιτητικού έργου ή καθηκόντων των κ. κ. 

Δ. Αναστασιάδη και Δ. Αρσενιάδη. 
- Όπως μεριμνήσετε άμεσα για τη διαβίβαση των ανωτέρω “καταγγελιών” 

των κ.κ. Δ. Αναστασιάδη και Δ. Αρσενιάδη τόσο στην Εθνική Πλατφόρμα 
Αθλητικής Ακεραιότητας όσο και στον κ. Αθλητικό Εισαγγελέα. 

 Αναμένοντας ενέργειες σας, για τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & 
Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε 

Ο εκτελών χρέη Προσωρινού Προέδρου 

Μάριος Σιταράς 
  

Σχόλιο του karate.gr: 

Για τις νοθείες στη διαιτησία της ΕΟΕΚ/ΕΛΟΚ από την ίδρυσή της έγραψα πιο πάνω! 

Εδώ, όμως, πρόκειται για κάτι άλλο! Πρόκειται για συγκεκριμένη ανάρτηση δύο 

συγκεκριμένων διαιτητών, πράγμα που μπορεί να είναι κάτι που ξέφυγε πραγματικά. Τον λόγο 

έχει το Πειθαρχικό Συμβούλιο της ΕΛΟΚ, ενώ η ανάρτηση του Κραββαρίτη περί επιτυχίας των 

δύο διαιτητών είναι τελείως άσχετη με την παραβατικότητα της ανάρτησής τους! 

Από την άλλη μεριά ... έχετε καταπιεί εκατό γκαμήλες και εδώ μας διυλίζετε ένα ... 

κουνουπάκι??? 

 
 Γ - 24/4/2023 - Εξώδικο ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΓΓΑ για τις παράνομες χρεώσεις 

στους αθλητές και γονείς για τους Βαλκανικούς στο Μοντενέγκρο!  (Ενότητες) 
Τα πρόσωπα, που αναφέρονται κατωτέρω είναι δημόσια πρόσωπα ως εκ των καθηκόντων 

τους και τα σχόλια, που ακολουθούν, αποτελούν αξιολογικές κρίσεις για πράξεις και 

παραλήψεις τους στον τομέα των δημόσιων καθηκόντων τους. 

·  
Εξώδικος δήλωση – Διαμαρτυρία και πρόσκληση 

Από Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Καράτε, 
  
Προς 1. Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε, Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ, κ. 

Σιετή κατοικοεδρεύοντος στο Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, Άνω Λιόσια 
Αττικής 

2. Διευθυντή Αγωνιστικού Αθλητισμού της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού κ. Κάκκο, κατοικοεδρεύοντος στο Αμαρούσιο Αττικής, επί της 
οδού Ανδρέα Παπανδρέου, αρ. 37. 

  
Κοινοποιούμενη προς 

1. Υπηρεσιακό Γραμματέα Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Αντωνόπου-
λο, κατοικοεδρεύοντος στο Αμαρούσιο Αττικής, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου, αρ. 37. 

2. Γενικό Διευθυντή Οργάνωσης Αθλητισμού της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του 
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Καραστάθη, κατοικοεδρεύοντος στο Αμαρούσιο 
Αττικής, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου, αρ. 37. 
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Κύριοι, 
Δια της παρούσης σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα και παρακαλούμε όπως 

στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας προβείτε σε κάθε νόμιμη ενέργεια. 
Ως Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε σας 

αναφέρουμε τα κάτωθι σχετικά με τις αναιτιολόγητες χρεώσεις της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Καράτε μέσω του ταξιδιωτικού Πρακτορείου Cosmorama που 
αφορούν το κόστος μετάβασης-διαμονής-σίτισης-παράβολου συμμετοχής αγώνων 
των αθλητών οι οποίοι θα συμμετάσχουν μέσω των συλλόγων τους στο Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα Παίδων - Κορασίδων που θα διεξαχθεί στις 26-28/05/2023 στο Bar, 
Montenegro, και θα το επωμιστούν οι ανήλικοι αθλητές και Οικογένειες τους. 

  
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την προκήρυξη της ΕΛ.Ο.Κ σχετικά με το 

κόστος διαμονής, μετάβασης, σίτισης, ταξιδιωτικής-ιατρικής ασφάλειας, 
παράβολου συμμετοχής- πληρωμή μερικού κόστους συμμετεχόντων Προπονητών- Διαιτητών για 
την εν λόγω αποστολή αυτό κυμαίνεται από 440 έως 455 ευρώ ανά άτομο, αναλυτικά παρατίθεται 
η Προκήρυξη της ΕΛ.Ο.Κ: 

  

{ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ, 23 Μαρτίου, 2023 

ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΛΙΣΤΑ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΤΟ ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ 

Αίτηση συμμετοχής/Εκδήλωση ενδιαφέροντος για το Βαλκανικό Πρωτάθλημα Παίδων-
Κορασίδων 2023 (Μόνο για συλλόγους της ΕΛΟΚ, έως Δευτέρα 10 Απριλίου 10:00 π.μ.) 

Παρακαλούνται οι σύλλογοι να μεριμνήσουν και να ενημερώσουν άμεσα τους αθλητές που 
ανήκουν στην αποστολή της επίλεκτης ομάδας της ΕΛΟΚ για το Βαλκανικό Πρωτάθλημα Παίδων-
Κορασίδων για τα ακόλουθα: 

ΟΔΙΚΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ - ΑΘΗΝΑ – ΜΠΑΡ – ΑΘΗΝΑ (χωρίς διανυκτερεύσεις 
καθοδόν) 

Η αποστολή αναχωρεί στις 24 Μαΐου 2022 το απόγευμα από τις εγκαταστάσεις της 
ΕΛΟΚ στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Άνω Λιοσίων και επιστρέφει την Δευτέρα 29 Μαΐου. - 
(αναλυτικά οι ώρες και οι στάσεις θα δημοσιευθούν σε επόμενη ενημέρωση) 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ - Όλοι οι αθλητές πρέπει να έχουν Ελληνικό διαβατήριο εν ισχύ 
ή Ελληνική Ταυτότητα με ημερομηνία έκδοσης μετά το έτος 2014. 

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ - Οι σύλλογοι πρέπει να καταθέσουν στον 
λογαριασμό της ΕΛΟΚ έως την Πέμπτη 20 Απριλίου για κάθε αθλητή το ποσό των 50 ευρώ (για 
συμμετοχή σε μία κατηγορία) και 30 ευρώ για κάθε επιπλέον κατηγορία που θα συμμετέχει ο 
αθλητής. 

Από το παραπάνω ποσό των 50 Ευρώ, τα 30 Ευρώ αφορούν το παράβολο συμμετοχής 
των αγώνων της Βαλκανικής Ομοσπονδίας για κάθε κατηγορία που συμμετέχουν οι αθλητές. Τα 
υπόλοιπα 20 Ευρώ αφορούν την μερική κάλυψη των εξόδων των διαιτητών και προπονητών που 
θα συνοδεύσουν την αποστολή. 

Τα ομαδικά αθλήματα θα προταθούν από την Τεχνική Επιτροπή μετά από πρόταση 
των προπονητών που θα συνοδεύσουν την αποστολή. 

-Οι σύλλογοι πρέπει να επικοινωνήσουν άμεσα με το τμήμα πωλήσεων της 
ταξιδιωτικής εταιρείας Cosmorama Travel, δηλώνοντας την συμμετοχή των αθλητών και στέλνοντας 
ονομαστική λίστα και σύνθεση δωματίων (ποιος αθλητής/τρια με ποιον/ποια στο ίδιο δωμάτιο). Στη 
συνέχεια πρέπει να στείλουν φωτοτυπία του ταξιδιωτικού εγγράφου που θα χρησιμοποιηθεί κατά 
την μετακίνηση ανά συμμετέχοντα, και να καταθέσουν στους τραπεζικούς λογαριασμούς της 
Cosmorama Ε.Π.Ε το ποσό που αναλογεί στον σύλλογο (ανάλογα το ξενοδοχείο επιλογής) έως την 
Παρασκευή 21 Απριλίου. 

- Το κόστος που καλούνται οι σύλλογοι να καταβάλουν κυμαίνεται από 390 έως 405 
ευρώ ανά αθλητή (ανάλογα το ξενοδοχείο επιλογής) και καλύπτει την οδική μετακίνηση από/προς 
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Αθήνα, διαμονή 3 διανυκτερεύσεων σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο με ημιδιατροφή (3 πρωινά και 3 
δείπνα), επιπλέον γεύμα την ημέρα της άφιξης 25 Μαΐου, την μετακίνηση προς/από το στάδιο καθώς 
και ταξιδιωτική / ιατρική ασφάλεια. - COSMORAMA TRAVEL - Σίνα 14 & Ακαδημίας, 10672 
Αθήνα. } 

Στον αντίποδα ο Πανελλήνιος Σύλλογος σύμφωνα με την Προκήρυξη της 
Βαλκανικής Ομοσπονδίας ( υποχρεωτική διαμονή των αθλητών των αποστολών 
στα προτεινόμενα της ξενοδοχεία που συμπεριλαμβάνει η Προκήρυξη της) καθώς 
και του παραβόλου συμμετοχής αγώνων ανά αθλητή έλαβε προσφορά από το 
ΔΩΔΩΝΗ TRAVEL και το Πρακτορείο Ασφαλειών ΠΚΣ ΣΙΑΝΤΖΗΣ Κ ΣΙΑ 
Ο.Ε κατόπιν αναζήτησης καλύτερης τιμής που αφορά το κόστος μετάβασης και 
ταξιδιωτικής - ιατρικής ασφάλισης των αθλητών που θα συμμετάσχουν μέσω των 
συλλόγων τους στο εν λόγω Πρωτάθλημα της τάξης των 292,26 έως 360,51 
ευρώ ανάλογα το ξενοδοχείο επιλογής και του αριθμού των συμμετεχόντων επί του 

συνόλου ανά ανήλικο αθλητή. 
Αναλυτικά η προσφορά: 
1. Κόστος παραβόλου συμμετοχής αθλητή ανά κατηγορία που θα αγωνιστεί, αξίας 30 ευρώ. 

(Σχετ. 1) 
2. Κόστος αθλητή-τριας για οδική μετακίνηση από/προς Αθήνα, μετακίνηση προς/από το 

στάδιο (Σχετ.2), αξίας από 93 έως 116,25 ευρώ το άτομο το οποίο αφορά την ελάχιστη – μέγιστη 
μετακίνηση 120 έως 150 ατόμων αντίστοιχα με τρία λεωφορεία των πενήντα ατόμων. Η τελική τιμή 
θα διαμορφωθεί από το σύνολο των συμμετεχόντων στην αποστολή. 

3. Ταξιδιωτική / ιατρική ασφάλεια ανά αθλητή-τρια (Σχετ.3) , αξίας: 19,26 ευρώ. 
4. Διαμονή 3 διανυκτερεύσεων σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο με ημιδιατροφή (3 πρωινά και 

3 δείπνα), επιπλέον γεύμα την ημέρα της άφιξης 25 Μαΐου, αξίας: από 150 έως 195 ευρώ ανά 
αθλητή-τρια ανάλογα το ξενοδοχείο της διοργάνωσης που θα πραγματοποιήσει κράτηση η ΕΛ.Ο.Κ 
προκειμένου να καταλύσει η αποστολή βάση των προσφερόμενων υπηρεσιών του και του 
τιμοκαταλόγου που έχει αναρτήσει η Βαλκανική Ομοσπονδία Καράτε στην προκήρυξη της (Σχετ.4). 
  

Η οικονομική διαφορά η οποία προκύπτει μεταξύ της 
προσφοράς της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε και του Πανελλήνιου 
Συλλόγου για το συνολικό κόστος ανά συμμετέχοντα αθλητή-τρια μέσω 
των συλλόγων τους στην αποστολή για το Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Παίδων - Κορασίδων 26-28/05/2023, Bar, Montenegro είναι της τάξης 
από 83,74 έως 137,99 ευρώ ανάλογα το ξενοδοχείο επιλογής και του 
αριθμού συμμετεχόντων επί του συνόλου η οποία δεν αιτιολογείται από 
πουθενά από την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε γιατί : 

1ον Χρεώνει προς τους συλλόγους και κατά επέκταση τους 
αθλητές της, που θα συμμετάσχουν στην αποστολή κόστος 20 ευρώ 
ανά αθλητή που αφορούν την μερική κάλυψη των εξόδων των διαιτητών 
και προπονητών που θα συνοδεύσουν την αποστολή για το οποίο 
ουδεμία υποχρέωση έχουν οι αθλητές και αφορά υποχρέωση της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Καράτε ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ η οποία προκύπτει από τις εκ του νόμου υποχρεώσεις της. Αξίζει επίσης 
να επισημανθεί ότι στα άρθρα 31 και 31 Α του ν. 2725/1999 περιγράφεται ρητά και περιοριστικά το 
πλαίσιο της άσκησης του επαγγέλματος του προπονητή. Πώς η ΕΛ.Ο.Κ αποστέλλει προπονητές 
χωρίς να τηρούνται τα εν λόγω άρθρα του αθλητικού νόμου; Γιατί η ΕΛ.Ο.Κ χρεώνει προς τους 
συλλόγους της και κατά επέκταση στους Αθλητές της, τα έξοδα αποστολής Διαιτητών της; Υπάρχει 
υφιστάμενο νομικό πλαίσιο που να αιτιολογεί την χρέωση αυτή; 

 
2ον Η ΕΛ.Ο.Κ δεν έχει γνωστοποιήσει κανέναν επίσημο ή ανεπίσημο 

διαγωνισμό προκειμένου να λάβει οικονομικές προσφορές για το εν λόγω ταξίδι υποθέτοντας ότι 
προχώρησε σε απευθείας ανάθεση αυτού με μη ελεγχόμενες διαδικασίες. Σημειωτέο το κόστος του 
εν λόγω ταξιδιού υπερβαίνει κατά πολύ το κόστος των 40.000 ευρώ σύμφωνα με τον αριθμό των 
συμμετεχόντων αθλητών-τριων (Σχετ.5). 
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3ον Η ΕΛ.Ο.Κ σύμφωνα με τον εγκεκριμένο εσωτερικό Κανονισμό 
Διοίκησης και Λειτουργίας (Σχετ.6) και Εθνικών Ομάδων (Σχετ.7) από την Γ.Γ.Α 
καθώς και τον Αθλητικό Νόμο άρθρο 33 & 34 του 2725/1999, αντίστοιχα στην 
παράγραφο ΕΣΟΔΑ κ ΕΞΟΔΑ αντιμετωπίζει ως έσοδο τις οικονομικές 
ενισχύσεις συλλόγων και ως έξοδο τις εθνικές αποστολές. Ποια θα είναι η 
αιτιολογία που θα αναγράφεται στην απόδειξη φορολογικού παραστατικού ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΟΣΟ ΤΩΝ 50 ΕΥΡΩ ΠΛΗΝ ΤΟΥ ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ η οποία να 
δικαιολογεί τόσο το έσοδο όσο και το έξοδο φορολογικά και πώς αυτό θα εγγραφεί 
στον απολογισμό του έτους αφού η όλη διαδικασία είναι κατά παράβαση του 

εγκεκριμένου εσωτερικού της κανονισμού Εθνικών Ομάδων, διότι η ΕΛ.Ο.Κ δεν έχει Εθνικές Ομάδες 
για αθλητές κάτω των 14 χρόνων ηλικιακά όπως και δεν αποστέλλει εθνικές 
ομάδες επίσημα για τις ηλικίες αυτές σύμφωνα με τους κανονισμούς της 
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (WKF). 

Επίσης το εν λόγω Βαλκανικό Πρωτάθλημα δεν είναι επίσημο 
πρωτάθλημα σύμφωνα με τις διατάξεις του Αθλητικού Νόμου για τις επίσημες 
διοργανώσεις που συμμετέχουν οι Εθνικές Ομάδες της ΕΛ.Ο.Κ καθώς και 
πραγματοποιείται με ελεύθερη συμμετοχή αθλητών από τους συλλόγους χωρίς 
κριτήριο επιλογής από την ΕΛ.Ο.Κ. Μπορεί να συμμετάσχει στην Αποστολή 
αθλητής-τρια ο οποίος-οια έχει καταλάβει την 1η έως 6η θέση κάθε κατηγορίας και 
στην περίπτωση που δεν λάβει κάποιος μέρος από τους πρώτους-ες 6 ακολουθεί ο 7ος-η και ούτω 
κάθε εξής όπως και οι πληρωμές πραγματοποιούνται από τους συλλόγους προς το τουριστικό 
πρακτορείο χωρίς εμπλοκή της ΕΛ.Ο.Κ, ΑΛΛΑ Η ΕΛ.Ο.Κ ΥΠΟΧΡΕΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ 
ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΓΙΑ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΥΝ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΣ ΑΥΤΟ ΑΛΛΙΩΣ 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥΣ. 

4ον Ο ορισμός δε «επίλεκτης ομάδας αθλητών» και όχι «εθνικής ομάδας» από 
πλευράς της ΕΛ.Ο.Κ πραγματοποιείται ουσιαστικά ώστε να αναλάβει την ανάθεση της αποστολής 
με μη ελεγχόμενες διαδικασίες δίνοντας της, την δυνατότητα να χρησιμοποιεί κατά το δοκούν 
αποφάσεις με σκοπό την οικονομική εκμετάλλευση ανηλίκων αθλητών μέσω των συλλόγων της και 
τον πλουτισμό της μέσω του οικονομικού οφέλους που θα αποκομίσει μέσω υπερτιμολόγησης 
χρεώσεων ανά αθλητή-τρια (αποδεικνύεται μεταξύ των 2 προσφορών που σας παρουσιάζουμε) 
καθώς και, των αδικαιολόγητων χρεώσεων που δεν συνάδουν με το καταστατικό της, τους 
εγκεκριμένους εσωτερικούς κανονισμούς της από την Γ.Γ.Α και τον αθλητικό νόμο!  

 

Η ανωτέρω πλειοψηφία του ΔΣ/ΕΛΟΚ, Τρεις Μαφιόζοι και Οκτώ ... Γλάστρες, έδωσαν σε 

250 άτομα βαθμούς Νταν/ΕΛΟΚ από το 1ο μέχρι το 8ο χωρίς αξιολόγηση, χωρίς εξετάσεις, 

χωρίς εργασίες, αλλά μόνο και μόνο με πληρωμή 50€ για το 1ο, 100€ για το 2ο, 150€ για 

το 3ο, 200€ για το 4ο, 250€ για το 5ο, 300€ για το 6ο, 350€ για το 7ο και 400€ για το 

8ο (?) και  αθροιστικά τα ανωτέρω ποσά από το 1ο μέχρι όποιο ήθελε ο πελάτης αρκεί να 
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πλήρωνε!!!  Είναι πλέον αυτονόητο ότι οι ανωτέρω ανίκανοι και άχρηστοι (διότι αν δεν ήταν 

δεν θα τα έδιναν!) με αυτή την πράξη τους απόδειξαν ότι όλοι όσοι έχουν Νταν/ΕΛΟΚ είναι 

επίσης ανίκανοι και άχρηστοι, διότι αν δεν ήταν, δεν θα τα έπαιρναν ή τουλάχιστον θα 

διαμαρτύρονταν! 
 
5ον Σύμφωνα με καταγγελία για τα ίδια ακριβώς θέματα, γονέα ανήλικης 

αθλήτριας που πραγματοποιήθηκε στις 27/10/2022 (Σχετ.8 )προς την ΕΛ.Ο.Κ και την Διεύθυνση 
Αγωνιστικού Αθλητισμού της Γ.Γ.Α, υπόψη κ. Κάκκου με θέμα το Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Εφήβων-Νέων-U21, Montenegro 4-6/11/2022 καθώς και την από 02/11/2022 απάντηση με Α.Π 
521617 (Σχετ.9) που έλαβε από την Γ.Γ.Α, στην οποία διαβιβάζονται οι θέσεις της ΕΛ.Ο.Κ σχετικά 
με τα καταγγελλόμενα θέματα τόσο τότε όσο και τώρα χωρίς ουσιαστικά να απαντάει άλλα και 
την Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού να μην πράττει «ουδέν», σύμφωνα με τις απαντήσεις 
της ΕΛ.Ο.Κ όπως επισημαίνονται στα σχετικά 8 & 9, ασκώντας ως οφείλει τα καθήκοντα της ως 
εποπτεύουσα αρχή προβαίνοντας σε όλες εκείνες τις νόμιμες ενέργειες οι οποίες προκύπτουν από 
τους με έγκριση νομιμότητας από την Γ.Γ.Α (την ίδια δηλαδή) εσωτερικούς κανονισμούς της ΕΛ.Ο.Κ 
καθώς και τον αθλητικό νόμο ώστε να διαφυλάξει τα συμφέροντα των ανηλίκων αθλητών και των 
συλλόγων της ΕΛ.Ο.Κ. 

   

Κατόπιν των ανωτέρω, Κύριοι, ο Πανελλήνιος 
Σύλλογος προκειμένου να διασφαλίσει ώστε οι ανήλικοι αθλη-
τές οι οποίοι θα συμμετάσχουν στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Παίδων - Κορασίδων που θα διεξαχθεί στις 26-28/05/2023 
στο Bar, Montenegro μέσω των συλλόγων τους να μην γίνουν 
αντικείμενο οικονομικής εκμετάλλευσης και πλουτισμού από 
την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε σας καλεί όπως εντός πέντε 
ημερών από την λήψη της παρούσας όπως: 

1ον Τον Αξιότιμο Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ, κ. 
Σιετή όπως προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες ώστε να αναθεωρηθεί η τιμή χρέωσης ανά αθλητή 
προς τους συλλόγους προκειμένου να συμμετάσχουν στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα σύμφωνα με την 
προσφορά με το κόστος ανά αθλητή-τρια επί του συνόλου της τάξης των 310 ΕΩΣ 345 ΕΥΡΩ 
ΑΝΑΛΟΓΑ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ που σας παρουσιάζουμε ή άλλης αντίστοιχης καθώς 
και την τήρηση του καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ, των εγκεκριμένων εσωτερικών της κανονισμών από 
την Γ.Γ.Α (κανονισμός Διοίκησης και Λειτουργίας, κανονισμός Εθνικών Ομάδων) και του αθλητικού 
νόμου αποφεύγοντας αναιτιολόγητες χρεώσεις. 

2ον Τον Αξιότιμο Διευθυντή Αγωνιστικού Αθλητισμού, κ. Κάκκο ο οποίος είναι ήδη 
ενήμερος κατά το παρελθόν για το ίδιο ακριβώς θέμα από καταγγελία γονέα ανήλικης αθλήτριας και 
επειδή είναι προφανές ότι η Υπηρεσία σας εγκρίνει τους κανονισμούς των Ομοσπονδιών, ώστε 
αυτοί να εφαρμόζονται όχι κατά το δοκούν αλλά προκριμένου να δημιουργούν ασφάλεια δικαίου 
κυρίως στους αθλητές αλλά και ως εποπτεύουσα αρχή απαιτεί από τους εποπτευόμενους φορείς 
της για την τήρηση του Αθλητικού Νόμου όπως διερευνήσετε τα ανωτέρω καταγγελλόμενα και 
προβείτε σε κάθε νόμιμη ενέργεια στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας. 

  
Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται, με τη ρητή επιφύλαξη 

κάθε νόμιμου δικαιώματός μας, να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς: 
1. Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε, στον Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ, κ. Σιετή 

κατοικοεδρεύοντος στο Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, Άνω Λιόσια Αττικής. 
2. Γραφείο Διευθυντή Αγωνιστικού Αθλητισμού του κ. Κάκκου 

κατοικοεδρεύοντος στο Αμαρούσιο Αττικής, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου, αρ. 
37 

Κοινοποιούμενη προς: 
1. Υπηρεσιακό Γραμματέα Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Αντωνόπουλο, 

κατοικοεδρεύοντος στο Αμαρούσιο Αττικής, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου, αρ. 37 

2. Γενικό Διευθυντή Οργάνωσης Αθλητισμού, κ. Καραστάθη, κατοικοεδρεύοντος στο 
Αμαρούσιο Αττικής, επί της οδού Ανδρέα Παπανδρέου, αρ. 37., 
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προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφων ολόκληρη την 
παρούσα στην έκθεση επιδόσεως αυτού. 

  
Αθήνα 24 Απριλίου 2023, για τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & 

Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε 

Ο εκτελών χρέη Προσωρινού Προέδρου 

Μάριος Σιταράς 

  
Συνημμένα σας καταθέτουμε (ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ ΣΕ ΟΣΑ 

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΣΧΕΤΙΚΩΝ): 
Σχετικό 1) Παράβολο συμμετοχής αθλητών-τριων ανά κατηγορία, κόστος 30 ευρώ 

Σχετικό 2) Κόστος αθλητή για οδική μετακίνηση από/προς Αθήνα, μετακίνηση προς/από το 
στάδιο. 

Σχετικό 3) Ταξιδιωτική / ιατρική ασφάλεια ανά αθλητή-τρια. 
Σχετικό 4) υποχρεωτικά προτεινόμενα ξενοδοχεία διαμονής με ημιδιατροφή από 50 ως 65 

ευρώ το άτομο, από την B.K.F. 
Σχετικό 5) Λίστα συμμετεχόντων αθλητών-τριων 

Σχετικό 6) Παράγραφος Έσοδα-Έξοδα-Φορολογικές υποχρεώσεις από τον εγκεκριμένο 
Εσωτερικό Κανονισμό από την ΓΓΑ Διοίκησης και Λειτουργίας της ΕΛ.Ο.Κ. 

Σχετικό 7) Εγκεκριμένος Εσωτερικός Κανονισμός Εθνικών Ομάδων από την ΓΓΑ και 
ηλικιακές κατηγορίες αθλητών-τριων στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα 

Σχετικο 8 ) Καταγγελία γονέα ανήλικης αθλήτριας 

Σχετικό 9) Διαβίβαση απάντησης της ΕΛ.Ο.Κ. από την Γ.Γ.Α. για τα καταγγελλόμενα από 
γονέα ανήλικης αθλήτριας 

  

Σχόλιo του karate.gr: 

Με βάση τα ανωτέρω και με την υπολογισθείσα τιμή της διαφοράς από 84 € μέχρι 

138 € και άρα με μέση τιμή 110 € παίζει ρόλο και το πλήθος των αθλητών για να έχουμε μια 

πραγματική εικόνα! Αν, λοιπόν, το πλήθος των αθλητών είναι περί τους 120, τότε επί 110 € 

ο αθλητής μας κάνουν 13.200 ευρόπουλα, δηλαδή ένα αρκετά μεγάλο ποσό, το οποίο έπρεπε 

να πληρώσει η ΕΛΟΚ και το οποίο από τη στιγμή, που θα δαπανηθεί, δεν ελέγχεται και 

εξατμίζεται χωρίς να ξέρει κανένας ποιός το πήρε! 

Για το συγκεκριμένο θέμα των υπερ-χρεώσεων των αθλητών για τις εθνικές αποστολές 

τις ευθύνες φέρει η ... Αγία Τριάδα της Αρπαχτής ...... 

 
Οι Τρεις ... Σωματοφύλακες Μαφιόζοι, που διοικούν την ΕΛΟΚ! 

  

.... ενώ οι Αρχιτέκτονες τις κάθε ταρζανιάς στα οικονομικά των αποστολών 

εξωτερικού είναι ο Γ.Γ. Κώστας Μητρόπουλος και ο Ταμίας της ΕΛΟΚ Θανάσης Φυλακτός, 

επαγγελματίας οικονομολόγος-φοροτεχνικός με ... 10 Νταν στις Μαλακίες! Δεν έχει καταλάβει 

ότι εκτός από τη φήμη του και την περιουσία του, στις απάτες της ΕΛΟΚ κατά του Δημοσίου 

παίζεται και η άδεια του φοροτεχνικού του γραφείου υπό την έννοια των λεπτομερειακών 

ελέγχων όλων καθολικά των επιχειρήσεων, των οποίων έχει αναλάβει το γραφείο του την 

κάλυψη του φοροτεχνικού τομέα τους! 
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Τέλος, το ανωτέρω θέμα της Εξώδικης Δήλωσης του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς την 

ΕΛΟΚ έχει κατά πρώτον αναφερθεί από το karate.gr πολλές φορές από τον Ιούνιο του 

2021 ανάμεσα στις συστηματικές και εξόφθαλμες παρανομίες της ΕΛΟΚ! 

 
Δ - 5/5/2023 - Καταγγελία ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΔΕΟΕ κατά της ΕΛΟΚ για 

συνομωσιακή από κοινού φοροδιαφυγή ΕΛΟΚ-Διαιτητών κτλ.!  (Ενότητες) 
Τα πρόσωπα, που αναφέρονται κατωτέρω είναι δημόσια πρόσωπα ως εκ των καθηκόντων 

τους και τα σχόλια, που ακολουθούν, αποτελούν αξιολογικές κρίσεις για πράξεις και 

παραλήψεις τους στον τομέα των δημόσιων καθηκόντων τους. 

 

Αθήνα, 5/5/2023-Από ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΚΑΡΑΤΕ 

Προς Δ.Ε.Ο.Ε  (Διεύθυνση Ερευνών Οικονομικού Εγκλήματος) 
Τμήμα καταγγελιών, Σιμπλικίου 5 & Αμφιαράου, Σεπόλια Αττικής 

  
Κατά ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ 

Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, Άνω Λιόσια Αττικής, Τηλ. 210 6813112 

  
ΘΈΜΑ: ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 Α. Εισαγωγικά: 
Παρακαλούμε, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, η 

Υπηρεσία σας όπως διερευνήσει για το αδίκημα της 
φοροδιαφυγής τα μέλη και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Καράτε (ΕΛ.Ο.Κ) καθώς και τον Ταμία της διότι κατά 
εξακολούθηση (2021 έως και σήμερα) μέσω των αποφάσεων τους και 
κατά παράβαση της φορολογικής νομοθεσίας προβαίνουν στην μη 
έκδοση φορολογικών παραστατικών (τιμολόγια δαπάνης) ως οντότητα 
(Ν.Π.Ι.Δ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) και ως εκ τούτου την μη 
υποβολή και απόδοση του παρακρατηθέντα φόρου 20% και του αναλογούντος χαρτόσημου 
3,6% προς το Ελληνικό Δημόσιο όπως ισχύει σύμφωνα με τις διατάξεις, της περίπτωσης δ’ της 
παραγράφου 1 του άρθρου 64 και των περιπτώσεων α’ και γ ́ της παραγράφου 5 του άρθρου 69 
του ν.4172/2013» που αφορά τα επαγγέλματα (Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές, μέλη και 
σύμβουλοι της Κ.Ε.Δ σε Ερασιτεχνικά Πρωταθλήματα) που εντάσσονται στο πλαίσιο της 
παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και ταυτόχρονα αποτελούν για τους δικαιούχους της 
αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή δραστηριότητα. 

  

Συγκεκριμένα: 
Όπως προκύπτει από τα στοιχεία που σας προσκομίζουμε οι αμειβόμενοι Διαιτητές, 

παρατηρητές, κριτές, μέλη και σύμβουλοι της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας (Κ.Ε.Δ) της ΕΛ.Ο.Κ 
σύμφωνα με τις υπηρεσίες που παρέχουν δεν αφορούν εξαρτημένη εργασία, αλλά εντάσσονται στο 
πλαίσιο της παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και ταυτόχρονα αποτελούν για τους δικαιούχους της 
αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή δραστηριότητα ως ισχύει για Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές, 
μέλη και συμβούλους της Κ.Ε.Δ που απασχολούνται σε ερασιτεχνικά πρωταθλήματα ή άλλες 
δραστηριότητες. 

Από φορολογικής πλευράς, οι αμοιβές αυτές φορολογούνται ως εισόδημα από 
επιχειρηματική δραστηριότητα για τις οποίες η οντότητα που καταβάλλει την αμοιβή 
προβαίνει σε έκδοση φορολογικού παραστατικού (τιμολόγιο δαπάνης) και ακολούθως σε 
παρακράτηση φόρου με συντελεστή 20% και χαρτοσήμου 3,6% επί της ακαθάριστης 
αμοιβής. Τα σχετικά ποσά αποδίδονται στο δημόσιο με την υποβολή μηνιαίου αρχείου (κωδ. 
6) σύμφωνα με τις οδηγίες της Α. 1101/2019 (βλ. παράρτημα Β). 

 Β. Επί πραγματικών περιστατικών: 
1. Η ΕΛ.Ο.Κ απασχόλησε και απασχολεί Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές (Σχετ.1) 

καθώς και μέλη και Συμβούλους της Κ.Ε.Δ (Σχετ.4) ως αμειβόμενους (Σχετ.3) από το 2021 έως 

http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
https://eforiakos.com/mustread/neo-sdoe-sthn-yphresia-twn-oikonmikwn-eisaggelewn-2/
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και σήμερα σε όλα τα πρωταθλήματα που διοργανώνει σύμφωνα με το επίσημο κατατεθειμένο 
ημερολόγιο αγώνων της, στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Σχετ.2) χωρίς να 
εκδίδει ως οντότητα (Ν.Π.Ι.Δ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) τα αντίστοιχα 
φορολογικά παραστατικά προς τους Διαιτητές της, για τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
τους (τιμολόγια δαπάνης) και ως εκ του τούτου να μην υποβάλλει και να αποδίδει 
προς το Ελληνικό Δημόσιο τον παρακρατηθέντα φόρο 20% και το αναλογούν 
χαρτόσημο 3,6% επί των ακαθάριστων αμοιβών των Διαιτητών, Παρατηρητών, 
Κριτών καθώς και των μελών και Συμβούλων της Κ.Ε.Δ που απασχολούνται στα 
Πρωταθλήματα της με μη εξαρτημένη εργασία αλλά εντάσσονται στο πλαίσιο της 
παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και ταυτόχρονα αποτελούν για τους δικαιούχους 

της αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή δραστηριότητα. 
2. Θα θέλαμε να σας αναφέρουμε ακόμη ότι τα μέλη της Κ.Ε.Δ καθώς και οι σύμβουλοι 

αυτής πραγματοποιούν σεμινάρια διαιτησίας (Σχετ.6) κατά εντολή της ΕΛ.Ο.Κ και αμείβονται 
για τις παρεχόμενες υπηρεσίες τους από την ίδια χωρίς την αντίστοιχη έκδοση φορολογικών 
παραστατικών ως οντότητα για τις παρεχόμενες υπηρεσίες τους (τιμολόγια δαπάνης) και ως εκ του 
τούτου να μην υποβάλλει και να αποδίδει προς το Ελληνικό Δημόσιο τον παρακρατηθέντα φόρο 
20% και το αναλογούν χαρτόσημο 3,6% επί των ακαθάριστων αμοιβών των μελών και των 
Συμβούλων της Κ.Ε.Δ που απασχολούνται στα σεμινάρια της με μη εξαρτημένη εργασία αλλά 
εντάσσονται στο πλαίσιο της παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και ταυτόχρονα αποτελούν για τους 
δικαιούχους της αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή δραστηριότητα. 

3. Εντός του ανωτέρω πλαισίου πρέπει εξειδικευμένα και αναλυτικά 
να ελεγχθούν ατομικά έκαστος Διαιτητής, Παρατηρητής, Κριτής μέλος και 
Σύμβουλος της Κ.Ε.Δ της ΕΛ.Ο.Κ διότι δεν έχει δηλώσει ως εισόδημα στις 
φορολογικές αρχές τις αμοιβές τις οποίες έχει λάβει για τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες του προς αυτήν για τα έτη 2021 έως και σήμερα. 

4. Η ΕΛ.Ο.Κ κατά παράβαση του Ν. ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4908/2022 ΦΕΚ 
52/Α/11-3-2022, Κεφάλαιο Β” ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΑΡΘΡΟ 10, 11 & 
12 φοροδιαφεύγει χρησιμοποιώντας τον όρο ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ ΕΝΩ ΑΥΤΟ 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ μην υποβάλλοντας και αποδίδοντας τον παρακρατηθέντα φόρο 20% και το 
αναλογούν χαρτόσημο 3,6% που αντιστοιχούν στις αμοιβές που καταβάλλει για τις υπηρεσίες που 
τις παρέχουν από το 2021 έως σήμερα στα Επίσημα Πρωταθλήματα καθώς και στα Σεμινάρια 
Διαιτησίας που διοργανώνει, προς τους Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές, Μέλη & Συμβούλους της 
Κ.Ε.Δ της ΕΛ.Ο.Κ. Διότι χρησιμοποιώντας ως πρόφαση την «έννοια» του ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ δεν 
υποβάλλει και αποδίδει τους αναλογούντες φόρους σύμφωνα με τις αμοιβές που καταβάλλει μέσω 
της δημιουργίας ενός εγγράφου (ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.ΚΑΡΑΤΕ) και συμπλήρωσης αυτού από τους 
Συλλόγους της ΕΛ.Ο.Κ με τα ονόματα των Διαιτητών, Παρατηρητών, Κριτών, μελών και συμβούλων 
της Κ.Ε.Δ λόγω ότι οι ανωτέρω εμφανίζονται ως μέλη των συλλόγων αυτών (Σχετ.7). Υπόψη οι 
αθλητικοί σύλλογοι Καράτε της ΕΛ.Ο.Κ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ «ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ που δραστηριοποιείται στον χώρο του αθλητικού εθελοντισμού, δεν είναι ενταγμένοι 
στο Εθνικό Δίκτυο Αθλητικού Εθελοντισμού της Γ.Γ.Α. κλπ κλπ όπως αναφέρονται παρακάτω», 
σύμφωνα με τις άρθρο 12 Κεφάλαιο Β” ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ του Ν. ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 
4908/2022 ΦΕΚ 52/Α/11-3-2022 παράγραφος ε”: «Εθελοντική αθλητική οργάνωση»: Νομικό 
πρόσωπο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα ή ένωση φυσικών προσώπων χωρίς νομική 
προσωπικότητα, που δραστηριοποιείται στον χώρο του αθλητικού εθελοντισμού και εντάσσεται στο 
Εθνικό Δίκτυο Αθλητικού Εθελοντισμού της Γ.Γ.Α. προκειμένου, σε συνεργασία με αθλητικούς 
φορείς οποιασδήποτε νομικής μορφής ή με επιτροπή του άρθρου 53 του ν. 2725/1999, να παρέχει 
υπηρεσίες, για ορισμένο ή αόριστο χρόνο, αμισθί και χωρίς σκοπό οικονομικού κέρδους, στο 
πλαίσιο κάθε είδους αθλητικής διοργάνωσης, χωρίς οι διατιθέμενοι για τον σκοπό αυτόν αθλητικοί 
εθελοντές - μέλη της οργάνωσης να υποκαθιστούν το έμμισθο προσωπικό. Η δραστηριοποίηση της 
εθελοντικής αθλητικής οργάνωσης στον χώρο του αθλητικού εθελοντισμού προκύπτει από τους 
σκοπούς του καταστατικού της, ενώ αν πρόκειται για ένωση προσώπων χωρίς νομική 
προσωπικότητα προκύπτει από την αποδεδειγμένη εθελοντική δράση της κατά τα δύο (2) τελευταία 
έτη προτού εγγραφεί στο μητρώο της περ. στ). 



18 

5. Συμπληρωματικά, ο τρόπος που η ΕΛ.Ο.Κ επιτυγχάνει την φοροδιαφυγή αυτή 
αποτυπώνεται μέσω των Χρηματικών Οικονομικών Ενισχύσεων που προσφέρει προς τους 
Συλλόγους της για εθελοντική προσφορά για τα κατά τόπους (Σχετ.2) επίσημα πρωταθλήματα 

που διοργανώνει ή (Σχετ.6) διαιτητικά σεμινάρια από το 2021 έως σήμερα στα 
πρακτικά των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Ο.Κ (Σχετ.) και έχουν 
αναρτηθεί στην Διαύγεια. Επισημαίνοντας ότι εντός αυτών των χρηματικών 
οικονομικών ενισχύσεων προς τους συλλόγους συμπεριλαμβάνονται και οι αμοιβές 
(οικονομική αποζημίωση) των Διαιτητών, Παρατηρητών, Κριτών, Μελών & 
Συμβούλων της Κ.Ε.Δ της ΕΛ.Ο.Κ. όπως και αποδεικνύεται εξάλλου από το (Σχετ.7) 
ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.ΚΑΡΑΤΕ προς τους συλλόγους. Οι οποίοι με την σειρά 
τους συμπληρώνουν τους Διαιτητές κλπ που αποστέλλουν προς την ΕΛ.Ο.Κ ως 
«Εθελοντές» καθώς και τις αμοιβές που λαμβάνουν οι Διαιτητές σύμφωνα με το 

(Σχετ.3) Λίστα αμειβομένων Διαιτητών της ΕΛ.Ο.Κ στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παίδων-
Κορασίδων 2023. 

6. Ο τρόπος που επιτυγχάνεται η φοροδιαφυγή εμφανίζεται αναλυτικά εντός των 
επίσημων αποφάσεων της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ, οι οποίες εγκρίνονται εν 
συνεχεία από το Διοικητικό της Συμβούλιο (Σχετ.) και έχει ως εξής: 

Α) η Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας εισηγείται την στελέχωση της Διαιτησίας με 
συγκεκριμένο κατάλογο Διαιτητών από Συλλόγους 

Β) προϋπολογίζεται το εκτιμώμενο κόστος για την ΕΛ.Ο.Κ 

Γ) Ψηφίζεται η έγκριση της εισηγήσεως της ΚΕΔ για τον κατάλογο των Διαιτητών και το 
εκτιμώμενο κόστος 

Δ) Η Γραμματεία της ΕΛ.Ο.Κ προσκαλεί τους Συλλόγους της να δηλώσουν τους εθελοντές 
τους όπως αναγράφονται στον κατάλογο που προτείνει η ΚΕΔ 

Ε) Ο Ταμίας της ΕΛ.Ο.Κ καλύπτει τις σχετικές δαπάνες των Συλλόγων που αφορούν την 
μετακίνηση-σίτιση και αποζημίωση των Διαιτητών. Όπου οικονομική αποζημίωση των Διαιτητών 
είναι οι αμοιβές που λαμβάνουν οι Διαιτητές από την ΕΛ.Ο.Κ για τις παρεχόμενες υπηρεσίες τους 
προς αυτήν 

ΣΤ) Στον προϋπολογισμό κόστους διοργάνωσης η ΕΛ.Ο.Κ αναγράφει αναλυτικά ότι την 
διαμονή και την σίτιση των Διαιτητών την αναλαμβάνουν τα κατά τόπους σωματεία συνδιοργανωτές 
ή η ίδια, ανάλογα την περίπτωση . 

  

Όλα τα ανωτέρω χρηματικά ποσά επί του συνόλου η ΕΛ.Ο.Κ τα εμφανίζει ως έξοδο 
με αιτιολογία «οικονομική ενίσχυση συλλόγων για εθελοντική τους πρόσφορα για 
διοργάνωση πρωταθλημάτων της» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΩΝ 
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΑΥΤΩΝ ΟΝΟΜΑΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΕΣ ΩΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΝΩ  

ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΤΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ-
ΔΙΑΜΟΝΗ-ΣΙΤΙΣΗ ΤΟΥΣ!!! ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΤΟΣΟ Η ΕΛ.Ο.Κ ΟΣΟ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΦΟΡΟΔΙΑΦΕΥΓΟΥΝ ΜΗΝ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝΤΕΣ ΦΟΡΟΥΣ. 
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Η ανωτέρω πλειοψηφία του ΔΣ/ΕΛΟΚ, Τρεις Μαφιόζοι και Οκτώ ... Γλάστρες, 

έδωσαν σε 250 άτομα βαθμούς Νταν/ΕΛΟΚ από το 1ο μέχρι το 8ο χωρίς αξιολόγηση, χωρίς 

εξετάσεις, χωρίς εργασίες, αλλά μόνο και μόνο με πληρωμή 50€ για το 1ο, 100€ για το 2ο, 

150€ για το 3ο, 200€ για το 4ο, 250€ για το 5ο, 300€ για το 6ο, 350€ για το 7ο και 400€ 

για το 8ο (?) και  αθροιστικά τα ανωτέρω ποσά από το 1ο μέχρι όποιο ήθελε ο πελάτης αρκεί 

να πλήρωνε!!!  Είναι πλέον αυτονόητο ότι οι ανωτέρω ανίκανοι και άχρηστοι (διότι αν δεν ήταν 

δεν θα τα έδιναν!) με αυτή την πράξη τους απόδειξαν ότι όλοι όσοι έχουν Νταν/ΕΛΟΚ είναι 

επίσης ανίκανοι και άχρηστοι, διότι αν δεν ήταν, δεν θα τα έπαιρναν ή τουλάχιστον θα 

διαμαρτύρονταν! 
 

Σημειωτέον, η αποκρυπτέα φορολογική ύλη επί του συνόλου ξεπερνάει κατά πολύ 
τις 80.000 ευρώ σύμφωνα με το πλήθος των Διαιτητών που έχει απασχολήσει αλλά και των 
ακαθάριστων αμοιβών που προσφέρει προς τους Διαιτητές, παρατηρητές, κριτές της, μελών και 
συμβούλων της Κ.Ε.Δ για τα έτη 2021 έως και σήμερα στα επίσημα πρωταθλήματα της που 
αναγράφονται στα ημερολόγια αγώνων της, καθώς και των σεμιναρίων Διαιτησίας που έχει 
πραγματοποιήσει η Κ.Ε.Δ μέσω των μελών της και των Συμβούλων της προς την ΕΛ.Ο.Κ από το 
2021 έως και σήμερα. 

  
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως η υπηρεσία σας προβεί σε όλες τις 

νόμιμες ενέργειες: 
1. Ώστε η ΕΛ.Ο.Κ ως οντότητα (Ν.Π.Ι.Δ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) να καταβάλλει 

προς το Ελληνικό Δημόσιο τους αναλογούντες φόρους με τις προσαυξήσεις τους που 
αντιστοιχούν στην αποκρυπτέα φορολογητέα ύλη για τα έτη 2021 έως και σήμερα καθώς και να 
επιβάλλει τα αντίστοιχα πρόστιμα για τις αναφερόμενες φορολογικές παραβάσεις που έχει 
πραγματοποιήσει. 

2. Ώστε έκαστος Διαιτητής, Παρατηρητής, Κριτής, μέλος και Σύμβουλος της 
Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας της ΕΛ.Ο.Κ καταβάλλουν προς το Ελληνικό Δημόσιο τους 
αναλογούντες φόρους με τις προσαυξήσεις τους που αντιστοιχούν στην αποκρυπτέα 
φορολογητέα ύλη σύμφωνα με τις αμοιβές που έχουν λάβει από την ΕΛ.Ο.Κ για τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες τους προς αυτήν και δεν έχουν δηλώσει στα ατομικά φορολογικά εισοδήματα τους για τα 
έτη 2021 έως και σήμερα καθώς και να επιβάλλει τα αντίστοιχα πρόστιμα για τις αναφερόμενες 
φορολογικές παραβάσεις που έχουν πραγματοποιήσει. 

  
Αναμένοντας ενέργειες σας, για τον 

Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων 
Αθλητών Καράτε 

Ο εκτελών χρέη Προσωρινού Προέδρου 

Μάριος Σιταράς 

  
Συνημμένα σας καταθέτουμε: 
1. Σχετικό 1: Αναρτημένη Επίσημη Λίστα Διαιτητών ΕΛ.Ο.Κ στην 

Ηλεκτρονική Σελίδα της, 
2. Σχετικό 2: Επίσημα Αγωνιστικά Ημερολόγια της ΕΛ.Ο.Κ για τα έτη 2021,2022,2023 όπως 

αυτά είναι αναρτημένα στην Ηλεκτρονική της Σελίδα, 
3. Σχετικό 3: Λίστα αμειβομένων Διαιτητών της ΕΛ.Ο.Κ στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 

Παίδων-Κορασίδων 2023. 
4. Σχετικό 4: Μέλη Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας της ΕΛ.Ο.Κ όπως αυτά είναι 

αναρτημένα στην Ηλεκτρονική της Σελίδα, καθώς και σύμβουλοι αυτής. 
5. Σχετικό 5: Αμοιβές των μελών και των Συμβούλων της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας. 
6. Σχετικό 6: Σεμινάρια διαιτησίας που έχει διοργανώσει η ΕΛ.Ο.Κ για τα έτη 2021 έως και 

σήμερα. 

https://eforiakos.com/mustread/neo-sdoe-sthn-yphresia-twn-oikonmikwn-eisaggelewn-2/
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7. Σχετικό 7: ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.ΚΑΡΑΤΕ προς τους συλλόγους. 

8. Σχετικό 8: Ενδεικτικά, παρατίθενται Πρακτικά των αποφάσεων του Διοικητικού 
Συμβουλίου της και της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ 

  

Σχόλιο του karate.gr: 

Μα επιτέλους, βρε ηλίθιοι! Και ένας απλός ... περιπτεράς γνωρίζει ότι μια τέτοια 

παρανομία δεν "περπατάει" με τίποτα! Πόσο μάλλον για εσάς, που έχετε δημιουργήσει πενήντα 

εχθρούς γύρω σας με τον τρόπο που διοικείτε! "Τη Δευτέρα το ... λαχείο, την Τρίτη στο ... 

Ταμείο!" (Για να πληρώσετε φυσικά!) 

Τέλος, το ανωτέρω αντικείμενο της Εξώδικης Δήλωσης του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς την 

ΔΕΟΕ έχει κατά πρώτον αναφερθεί από το karate.gr πολλές φορές από τον Ιούνιο του 

2021 ανάμεσα στις συστηματικές και εξόφθαλμες παρανομίες της ΕΛΟΚ! 

 
 Ε - 5/5/2023 - Καταγγελία ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΣΕΠΕ κατά της ΕΛΟΚ για 

συνομωσιακή από κοινού φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή ΕΛΟΚ και "εθνικών 

προπονητών"!  (Ενότητες) 
Τα πρόσωπα, που αναφέρονται κατωτέρω είναι δημόσια πρόσωπα ως εκ των καθηκόντων 

τους και τα σχόλια, που ακολουθούν, αποτελούν αξιολογικές κρίσεις για πράξεις και 

παραλήψεις τους στον τομέα των δημόσιων καθηκόντων τους. 

  
Από ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΈΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ 
ΚΑΡΑΤΕ 

  
Προς ΣΕΠΕ ΑΝΩ 

ΛΙΟΣΙΩΝ  (Σώμα Επιθεώρησης 
Εργασίας) 

Τμήμα καταγγελιών, 
Λεωφ. Μεγ. Αλεξάνδρου 55, 
Ζωφριά Αττικής 

  
Κατά ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ 

Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, Άνω Λιόσια Αττικής, Τηλ. 210 6813112 

  
Θέμα: Καταγγελία 

  
Α. Εισαγωγικά: 

Παρακαλούμε στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, η Υπηρεσία σας όπως διερευνήσει 
για το αδίκημα της εισφοροδιαφυγής και της αδήλωτης εργασίας τα μέλη και το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε (ΕΛ.Ο.Κ) καθώς και τον Ταμία της διότι κατά 
εξακολούθηση (2021 έως και σήμερα) μέσω των αποφάσεων τους και κατά παράβαση της 
ασφαλιστικής νομοθεσίας προβαίνουν στην μη καταβολή ασφαλιστικών εισφορών και την αναγγελία 
αυτών στο ΕΡΓΑΝΗ για τους προπονητές που απασχολούσαν και απασχολούν για την Εθνική 
Ομάδα. 

  
Συγκεκριμένα: 
Σύμφωνα με το το άρθρο 8 παρ.2 Ν.5025/2023,ΦΕΚ Α 42/24.02.2023 

α) Οι κάτοχοι άδειας άσκησης επαγγέλματος προπονητή Α` επιπέδου σε οποιαδήποτε 
Ανώνυμη Αθλητική Εταιρεία (Α.Α.Ε.), Τμήμα Αμειβομένων Αθλητών (Τ.Α.Α.), ερασιτεχνικό αθλητικό 
σωματείο ή ακαδημία, καθώς και στην Εθνική Ομάδα ως ομοσπονδιακοί προπονητές σε όλες τις 

http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
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κατηγορίες και αγωνίσματα. Επίσης μπορούν να απασχολούνται όπου και οι 
προπονητές Β` και Γ` επιπέδου. 

β) Οι κάτοχοι άδειας άσκησης επαγγέλματος προπονητή Β` επιπέδου 
απασχολούνται σε οποιοδήποτε ερασιτεχνικό σωματείο ή ακαδημία, καθώς και ως 
βοηθοί προπονητή στους προπονητές Α` επιπέδου. Επίσης μπορούν να 
απασχολούνται όπου και οι προπονητές Γ` επιπέδου. 

«2. Οι κάτοχοι άδειας άσκησης επαγγέλματος προπονητή 
απασχολούνται αναλόγως του επιπέδου τους ως εξής: 

Καθώς και με το άρθρο 31 του ν. 2725/1999 όπως τροποποιήθηκε οι παρ. 
2, 5 και 11, και προστέθηκε η παρ. 13 και το άρθρο διαμορφώνεται ως εξής: 

«Άρθρο 31 Προπονητής» 

6. Κάθε προπονητής συμβάλλεται υποχρεωτικά εγγράφως με τον αθλητικό 
φορέα στον οποίο παρέχει τις υπηρεσίες του με πλήρη, μερική ή περιοδική 
απασχόληση εξαρτημένης εργασίας ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. Η σχετική σύμβαση, για 
να είναι έγκυρη, απαιτείται να κατατεθεί και να θεωρηθεί από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η ΕΛ.Ο.Κ ως αθλητικός φορέας είναι υποχρεωμένος να 
απασχολεί προπονητές με σύμβαση με πλήρη, μερική ή περιοδική απασχόληση εξαρτημένης 
εργασίας ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. 

 

 
Η ανωτέρω πλειοψηφία του ΔΣ/ΕΛΟΚ, Τρεις Μαφιόζοι και Οκτώ ... Γλάστρες, έδωσαν σε 

250 άτομα βαθμούς Νταν/ΕΛΟΚ από το 1ο μέχρι το 8ο χωρίς αξιολόγηση, χωρίς εξετάσεις, 

χωρίς εργασίες, αλλά μόνο και μόνο με πληρωμή 50€ για το 1ο, 100€ για το 2ο, 150€ για 

το 3ο, 200€ για το 4ο, 250€ για το 5ο, 300€ για το 6ο, 350€ για το 7ο και 400€ για το 

8ο (?) και  αθροιστικά τα ανωτέρω ποσά από το 1ο μέχρι όποιο ήθελε ο πελάτης αρκεί να 

πλήρωνε!!!  Είναι πλέον αυτονόητο ότι οι ανωτέρω ανίκανοι και άχρηστοι (διότι αν δεν ήταν 

δεν θα τα έδιναν!) με αυτή την πράξη τους απόδειξαν ότι όλοι όσοι έχουν Νταν/ΕΛΟΚ είναι 

επίσης ανίκανοι και άχρηστοι, διότι αν δεν ήταν, δεν θα τα έπαιρναν ή τουλάχιστον θα 

διαμαρτύρονταν! 
  

Β. Επί πραγματικών περιστατικών: 
Η ΕΛ.Ο.Κ απασχόλησε και απασχολεί Προπονητές ως Προπονητές Περιφερειακών 

Κλιμακίων και Εθνικών Ομάδων: 
Συγκεκριμένα: 
1. Οι κ.κ. Ιωάννης Κανέλλης (από την έγκριση της ΓΓΑ), Μάξιμος Χατζηλιάδης (από 

την έγκριση της ΓΓΑ), Σπύρος Μαργαριτόπουλος, Δημήτρης Τριανταφύλλης, Λευτέρης 
Κωνσταντακόπουλος, Γιώργος Τζάνος,  Μαρίζα Σουμπασάκη, Νεόφυτος Λεκάκος, Νικόλαος 
Γιδάκος και άλλοι (τα ονόματα δεν αναφέρονται στην ανάρτηση, αλλά λήφθηκαν από τις 
αποστολές εθνικών ομάδων), έχουν απασχοληθεί και απασχολούνται ως εθνικοί 
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προπονητές από την ΕΛ.Ο.Κ προπονώντας και συνοδεύοντας σε πλήθος αποστολών τις Εθνικές 
Ομάδες Καράτε σύμφωνα με τα πρακτικά των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Ο.Κ 
αναρτημένα στην διαύγεια από το 2021 ως σήμερα χωρίς σύμβαση με πλήρη, μερική ή περιοδική 
απασχόληση εξαρτημένης εργασίας ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. 

2. Οι κάτωθι προπονητές σύμφωνα με τον αναρτηθέντα πίνακα στην 
επίσημη ηλεκτρονική σελίδα της ΕΛ.Ο.Κ, εμφανίζονται ως περιφερειακοί εθνικοί 
προπονητές απασχολούμενοι ως προπονητές από την ΕΛ.Ο.Κ σε προπονήσεις της 
Εθνικής Ομάδας των τοπικών περιφερειακών κλιμακίων της Εθνικής Ομάδας από το 
2021 έως σήμερα χωρίς σύμβαση με πλήρη, μερική ή περιοδική απασχόληση 
εξαρτημένης εργασίας ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. 

 

ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: ΜΠΕΣΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, 
ΜΕΛΕΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: ΔΕΡΒΙΣΗΣ ΘΩΜΑΣ 

ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: ΚΡΙΣΙΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΡΙΟΣ 

ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: ΧΑΤΖΗΛΙΑΔΗΣ ΜΑΞΙΜΟΣ, 
ΣΤΑΥΡΙΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: ΓΙΔΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ, ΛΕΚΑΚΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ, ΛΙΒΙΤΣΑΝΟΥ ΣΟΦΙΑ, 
ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ ΑΚΡΙΒΗ, ΡΑΧΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΥΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  
3. Σύμφωνα με πλήθος δημοσιευμάτων τόσο στην επίσημη ιστοσελίδα της ΕΛ.Ο.Κ, καθώς 

και στην επίσημη σελίδα της ΕΛ.Ο.Κ στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης Facebook στα οποία 
εμφανίζονται οι ως άνω προπονητές, ως προπονητές της Εθνικής Ομάδας σε προπονήσεις της 
Εθνικής Ομάδας, ως προπονητές των περιφερειακών κλιμακίων της Εθνικής Ομάδας καθώς και να 
συνοδεύουν τις Εθνικές Αποστολές στο εξωτερικό. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως η υπηρεσία σας προβεί: 
Σε όλες τις νόμιμες ενέργειες ώστε η ΕΛ.Ο.Κ να καταβάλλει προς τον ΕΦΚΑ και το 

Ελληνικό Δημόσιο τις κατά αναλογία ασφαλιστικές εισφορές με τις προσαυξήσεις που 
αντιστοιχούν στην αδήλωτη εργασία των προπονητών που απασχολεί ως εθνικούς 
προπονητές από το 2021 έως σήμερα χωρίς σύμβαση με πλήρη, μερική ή περιοδική 

απασχόληση εξαρτημένης εργασίας ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και 
να της επιβληθούν τα αναλογούντα πρόστιμα για αδήλωτη εργασία σύμφωνα 
με τα όσα σας καταγγέλλουμε. 

  

Αναμένοντας ενέργειες σας, για τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & 
Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε 

Ο εκτελών χρέη Προσωρινού Προέδρου 

Μάριος Σιταράς 
  

Σχόλιο του karate.gr: 

Μα επιτέλους, βρε ηλίθιοι! Και ένας απλός ... περιπτεράς γνωρίζει ότι μια τέτοια 

παρανομία δεν "περπατάει" με τίποτα! Πόσο μάλλον για εσάς, που έχετε δημιουργήσει πενήντα 

εχθρούς γύρω σας με τον τρόπο που διοικείτε! "Τη Δευτέρα το ... λαχείο, την Τρίτη στο ... 

Ταμείο!" (Για να πληρώσετε φυσικά!) 

Εκτός από την αποκρυπτέα ύλη των ασφαλιστικών εισφορών, μην ξεχνάτε και τα 

πρόστιμα, που είναι 10.500 ευρώ για κάθε κεφάλι κάθε παράβασης και για τον εργοδότη και 

για τον εργαζόμενο!!! Πάτε να πληρώσετε περισσότερα και από όσα περιμένουμε να ... 

καταλογιστούν στον Γερόλυμπο! 
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Τέλος, το ανωτέρω θέμα της Καταγγελίας του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς το ΣΕΠΕ έχει κατά 

πρώτον αναφερθεί από το karate.gr πολλές φορές από τον Ιούνιο του 2021 ανάμεσα στις 

συστηματικές και εξόφθαλμες παρανομίες της ΕΛΟΚ! 

 
 Ζ - 5/5/2023 - Καταγγελία ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς ΠΕΚΑ κατά της ΕΛΟΚ για 

συνομωσιακή από κοινού φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή ΕΛΟΚ και 

διαιτητών!  (Ενότητες) 
Τα πρόσωπα, που αναφέρονται κατωτέρω είναι δημόσια πρόσωπα ως εκ των καθηκόντων 

τους και τα σχόλια, που ακολουθούν, αποτελούν αξιολογικές κρίσεις για πράξεις και 

παραλήψεις τους στον τομέα των δημόσιων καθηκόντων τους. 

  
Αθήνα, 5/5/2023, Από ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ 

ΚΑΡΑΤΕ 

  
Προς ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (Π.Ε.Κ.Α.) ΑΤΤΙΚΗΣ 

Τμήμα καταγγελιών, Λ. Κηφισίας 178, Χαλάνδρι 
  
Κατά ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ 

Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, Άνω Λιόσια Αττικής, Τηλ. 210 
6813112 

  
ΘΈΜΑ: ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

  
Α. Εισαγωγικά: 

Παρακαλούμε, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, η Υπηρεσία σας όπως 
διερευνήσει για το αδίκημα της εισφοροδιαφυγής τα μέλη και το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε (ΕΛ.Ο.Κ) καθώς και τον Ταμία της διότι κατά εξακολούθηση 
(2021 έως και σήμερα) μέσω των αποφάσεων τους και κατά παράβαση της ασφαλιστικής 
νομοθεσίας προβαίνουν στην μη έκδοση φορολογικών παραστατικών (τιμολόγια δαπάνης) ως 
οντότητα (Ν.Π.Ι.Δ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) και ως εκ τούτου στην παρακράτηση 
ασφαλιστικών εισφορών που αντιστοιχούν προς τον ΕΦΚΑ και το Ελληνικό Δημόσιο όπως ισχύει 
σύμφωνα με την ασφαλιστική αντιμετώπιση των αμοιβών που καταβάλλονται σε διαιτητές και 
παρατηρητές που συμμετέχουν σε ερασιτεχνικούς αγώνες. Εφόσον, δηλαδή, οι υπηρεσίες 
που παρέχουν, δεν αφορούν εξαρτημένη εργασία, αλλά εντάσσονται στο πλαίσιο της 
παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και ταυτόχρονα αποτελούν για τους δικαιούχους της 
αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή δραστηριότητα (Εγκ. ΕΦΚΑ 33/2022), δύναται να αμείβονται 
με τιμολόγιο για λήψη υπηρεσίας από ιδιώτη ή όπως συνηθέστερα λέγεται, με «τίτλο κτήσης». Τα 
ανωτέρω φορολογικά παραστατικά εκδίδονται από τον φορέα που λαμβάνει τις υπηρεσίες του 
ιδιώτη Διαιτητή (παρ. 10, άρθρο 8, των ΕΛΠ βλ. και Πολ. 1003/2014). με τις διατάξεις, της 
περίπτωσης δ’ της παραγράφου 1 του άρθρου 64 και των περιπτώσεων α’ και γ΄ της παραγράφου 
5 του άρθρου 69 του ν.4172/2013» που αφορά τα επαγγέλματα (Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές σε 
Ερασιτεχνικά Πρωταθλήματα) που εντάσσονται στο πλαίσιο της παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών 
και ταυτόχρονα αποτελούν για τους δικαιούχους της αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή 
δραστηριότητα. 

  
Συγκεκριμένα: 
Όπως προκύπτει από τα στοιχεία που σας προσκομίζουμε, οι αμειβόμενοι 

Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές, μέλη και σύμβουλοι της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας 
της ΕΛ.Ο.Κ σύμφωνα με τις υπηρεσίες που παρέχουν δεν αφορούν εξαρτημένη εργασία, αλλά 
εντάσσονται στο πλαίσιο της παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και ταυτόχρονα αποτελούν για τους 
δικαιούχους της αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή δραστηριότητα ως ισχύει για Διαιτητές, 

http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
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Παρατηρητές, Κριτές που απασχολούνται σε ερασιτεχνικά πρωταθλήματα καθώς και 
στα σεμινάρια διαιτησίας που παρέχουν τις υπηρεσίες τους τα μέλη και οι σύμβουλοι 
της Κ.Ε.Δ προς την ΕΛ.Ο.Κ και αμείβονται δια αυτά από την ίδια. 

  
Β. Επί πραγματικών περιστατικών: 

1. Η ΕΛ.Ο.Κ απασχόλησε και απασχολεί Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές 
(Σχετ.1) ως αμειβόμενους (Σχετ.3) απο το 2021 έως και σήμερα σε όλα τα 
πρωταθλήματα που διοργανώνει σύμφωνα με το επίσημο κατατεθειμένο 

ημερολόγιο αγώνων της, στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Σχετ.2) καθώς και μέλη και 
συμβούλους της Κ.Ε.Δ για τα σεμινάρια διαιτησίας που διοργανώνει για το αντίστοιχο χρονικό 
διάστημα (Σχετ.4, 5, 6) χωρίς να εκδίδει ως οντότητα (Ν.Π.Ι.Δ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα) τα 
αντίστοιχα φορολογικά παραστατικά προς τους Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές τα μέλη και τους 
συμβούλους της Κ.Ε.Δ, για τις παρεχόμενες υπηρεσίες τους (τιμολόγια δαπάνης) και ως εκ του 
τούτου να μην υποβάλλει και να αποδίδει προς τον ΕΦΚΑ (Εγκ. ΕΦΚΑ 33/2022) 
και το Ελληνικό Δημόσιο τις αναλογούντες ασφαλιστικές τους εισφορές επί των 
αμοιβών των Διαιτητών, Παρατηρητών, Κριτών που απασχολούνται στα 
Πρωταθλήματα της αλλά και τα μέλη και συμβούλους της Κ.Ε.Δ για τα σεμινάρια 
διαιτησίας που διοργανώνει στο αντίστοιχο χρονικό διάστημα με μη εξαρτημένη 
εργασία αλλά εντάσσονται στο πλαίσιο της παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και 
ταυτόχρονα αποτελούν για τους δικαιούχους της αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή 
δραστηριότητα. 

2. Η ΕΛ.Ο.Κ κατά παράβαση του Ν. ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4908/2022 ΦΕΚ 52/Α/11-3-2022 , 
Κεφάλαιο Β” ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΑΡΘΡΟ 10, 11 & 12 εισφοροδιαφεύγει μην 
υποβάλλοντας και αποδίδοντας τις ασφαλιστικές εισφορές που αντιστοιχούν στις αμοιβές που 
καταβάλλει για τις υπηρεσίες που τις παρέχουν από το 2021 έως σήμερα στα Επίσημα 
Πρωταθλήματα καθώς και στα Σεμινάρια Διαιτησίας που διοργανώνει, προς τους Διαιτητές, 
Παρατηρητές, Κριτές, Μέλη & Συμβούλους της Κ.Ε.Δ της ΕΛ.Ο.Κ. Διότι χρησιμοποιώντας ως 
πρόφαση την «έννοια» του ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ δεν υποβάλλει και αποδίδει τις αναλογούντες 
ασφαλιστικές εισφορές σύμφωνα με τις αμοιβές που καταβάλλει μέσω της δημιουργίας ενός 

εγγράφου (ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.ΚΑΡΑΤΕ) και συμπλήρωσης αυτού από τους Συλλόγους 
της ΕΛ.Ο.Κ με τα ονόματα των Διαιτητών, Παρατηρητών, Κριτών, μελών και 
συμβούλων της Κ.Ε.Δ λόγω ότι οι ανωτέρω εμφανίζονται ως μέλη των συλλόγων 
αυτών (Σχετ.7). Υπόψη οι αθλητικοί σύλλογοι Καράτε της ΕΛ.Ο.Κ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
«ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ που δραστηριοποιείται στον χώρο του 
αθλητικού εθελοντισμού, δεν είναι ενταγμένοι στο Εθνικό Δίκτυο Αθλητικού 
Εθελοντισμού της Γ.Γ.Α. κλπ κλπ όπως αναφέρονται παρακάτω», σύμφωνα με τις 
άρθρο 12 Κεφάλαιο Β” ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ του Ν. ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4908/2022 

ΦΕΚ 52/Α/11-3-2022 παράγραφος ε”: «Εθελοντική αθλητική οργάνωση»: Νομικό πρόσωπο μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα ή ένωση φυσικών προσώπων χωρίς νομική προσωπικότητα, που 
δραστηριοποιείται στον χώρο του αθλητικού εθελοντισμού και εντάσσεται στο Εθνικό Δίκτυο 
Αθλητικού Εθελοντισμού της Γ.Γ.Α. προκειμένου, σε συνεργασία με αθλητικούς φορείς 
οποιασδήποτε νομικής μορφής ή με επιτροπή του άρθρου 53 του ν. 2725/1999, να παρέχει 
υπηρεσίες, για ορισμένο ή αόριστο χρόνο, αμισθί και χωρίς σκοπό οικονομικού κέρδους, στο 
πλαίσιο κάθε είδους αθλητικής διοργάνωσης, χωρίς οι διατιθέμενοι για τον σκοπό αυτόν αθλητικοί 
εθελοντές - μέλη της οργάνωσης να υποκαθιστούν το έμμισθο προσωπικό. Η δραστηριοποίηση της 
εθελοντικής αθλητικής οργάνωσης στον χώρο του αθλητικού εθελοντισμού προκύπτει από τους 
σκοπούς του καταστατικού της, ενώ αν πρόκειται για ένωση προσώπων χωρίς νομική 
προσωπικότητα προκύπτει από την αποδεδειγμένη εθελοντική δράση της κατά τα δύο (2) τελευταία 
έτη προτού εγγραφεί στο μητρώο της περ. στ). 

3. Συμπληρωματικά, ο τρόπος που η ΕΛ.Ο.Κ επιτυγχάνει την εισφοροδιαφυγή αυτή 
αποτυπώνεται μέσω των Χρηματικών Οικονομικών Ενισχύσεων που προσφέρει προς τους 
Συλλόγους της για εθελοντική προσφορά για τα κατά τόπους (Σχετ.2) επίσημα πρωταθλήματα που 
διοργανώνει ή (Σχετ.6) διαιτητικά σεμινάρια από το 2021 έως σήμερα στα πρακτικά των αποφάσεων  
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Η ανωτέρω πλειοψηφία του ΔΣ/ΕΛΟΚ, Τρεις Μαφιόζοι και Οκτώ ... Γλάστρες, έδωσαν σε 

250 άτομα βαθμούς Νταν/ΕΛΟΚ από το 1ο μέχρι το 8ο χωρίς αξιολόγηση, χωρίς εξετάσεις, 

χωρίς εργασίες, αλλά μόνο και μόνο με πληρωμή 50€ για το 1ο, 100€ για το 2ο, 150€ για 

το 3ο, 200€ για το 4ο, 250€ για το 5ο, 300€ για το 6ο, 350€ για το 7ο και 400€ για το 

8ο (?) και  αθροιστικά τα ανωτέρω ποσά από το 1ο μέχρι όποιο ήθελε ο πελάτης αρκεί να 

πλήρωνε!!!  Είναι πλέον αυτονόητο ότι οι ανωτέρω ανίκανοι και άχρηστοι (διότι αν δεν ήταν 

δεν θα τα έδιναν!) με αυτή την πράξη τους απόδειξαν ότι όλοι όσοι έχουν Νταν/ΕΛΟΚ είναι 

επίσης ανίκανοι και άχρηστοι, διότι αν δεν ήταν, δεν θα τα έπαιρναν ή τουλάχιστον θα 

διαμαρτύρονταν! 
 

του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛ.Ο.Κ (Σχετ.) και έχουν αναρτηθεί στην Διαύγεια. 
Επισημαίνοντας ότι εντός αυτών των χρηματικών οικονομικών ενισχύσεων προς τους 
συλλόγους συμπεριλαμβάνονται και οι αμοιβές των Διαιτητών, Παρατηρητών, 
Κριτών, Μελών & Συμβούλων της Κ.Ε.Δ της ΕΛ.Ο.Κ. όπως και αποδεικνύεται 
εξάλλου από το (Σχετ.7) ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.ΚΑΡΑΤΕ προς τους συλλόγους. Οι 
οποίοι με την σειρά τους συμπληρώνουν τους Διαιτητές κλπ που αποστέλλουν προς 
την ΕΛ.Ο.Κ ως «Εθελοντές» καθώς και τις αμοιβές που λαμβάνουν οι Διαιτητές 
σύμφωνα με το (Σχετ.3) Λίστα αμειβομένων Διαιτητών της ΕΛ.Ο.Κ στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Παίδων-Κορασίδων 2023. 

4. Ο τρόπος που επιτυγχάνεται η εισφοροδιαφυγή εμφανίζεται αναλυτικά εντός των 
επίσημων αποφάσεων της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ, οι οποίες εγκρίνονται εν 

συνεχεία από το Διοικητικό της Συμβούλιο (Σχετ.) και έχει ως εξής: 
Α) η Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας εισηγείται την στελέχωση της Διαιτησίας 

με συγκεκριμένο κατάλογο Διαιτητών από Συλλόγους 

Β) προϋπολογίζεται το εκτιμώμενο κόστος για την ΕΛ.Ο.Κ 

Γ) Ψηφίζεται η έγκριση της εισηγήσεως της ΚΕΔ για τον κατάλογο των 
Διαιτητών και το εκτιμώμενο κόστος 

Δ) Η Γραμματεία της ΕΛ.Ο.Κ προσκαλεί τους Συλλόγους της να δηλώσουν 
τους εθελοντές τους όπως αναγράφονται στον κατάλογο που προτείνει η ΚΕΔ 

Ε) Ο Ταμίας της ΕΛ.Ο.Κ καλύπτει τις σχετικές δαπάνες των Συλλόγων που 
αφορούν την μετακίνηση-σίτιση και αποζημίωση των Διαιτητών. Όπου οικονομική αποζημίωση των 
Διαιτητών είναι οι αμοιβές που λαμβάνουν οι Διαιτητές από την ΕΛ.Ο.Κ για τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες τους προς αυτήν 

ΣΤ) Στον προϋπολογισμό κόστους διοργάνωσης η ΕΛ.Ο.Κ αναγράφει αναλυτικά ότι την 
διαμονή και την σίτιση των Διαιτητών την αναλαμβάνουν τα κατά τόπους σωματεία συνδιοργανωτές 
ή η ίδια, ανάλογα την περίπτωση . 

  

Όλα τα ανωτέρω χρηματικά ποσά επί του συνόλου η ΕΛ.Ο.Κ τα εμφανίζει ως έξοδο 
με αιτιολογία «οικονομική ενίσχυση συλλόγων για εθελοντική τους πρόσφορα για 
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διοργάνωση πρωταθλημάτων της». ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΩΝ 
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΑΥΤΩΝ ΟΝΟΜΑΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΕΣ ΩΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΝΩ 
ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΤΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ-
ΔΙΑΜΟΝΗ-ΣΙΤΙΣΗ ΤΟΥΣ!!! ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ Η ΕΛ.Ο.Κ ΕΙΣΦΟΡΟΔΙΑΦΕΥΓΕΙ ΜΗΝ 
ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΦΚΑ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙ. 

  
Σημειωτέο, η εισφοροδιαφυγή που πραγματο-

ποιεί η ΕΛ.Ο.Κ αφορά σε ποσό το οποίο ξεπερνάει κατά 
πολύ τις 80.000 ευρώ σύμφωνα με το πλήθος των 
Διαιτητών, Παρατηρητών, Κριτών που έχει απασχολήσει και 
απασχολεί αλλά και των αμοιβών που έχει προσφέρει προς 
τους Διαιτητές, Παρατηρητές, Κριτές, μέλη και σύμβουλοι της 
Κ.Ε.Δ για τα έτη 2021 έως και σήμερα στα επίσημα 
πρωταθλήματα της που αναγράφονται στα ημερολόγια 
αγώνων της καθώς και των σεμιναρίων διαιτησίας που έχει 
διοργανώσει στο αντίστοιχο χρονικό διάστημα. 

  
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως η υπηρεσία σας προβεί: 
1. Σε όλες τις νόμιμες ενέργειες ώστε η ΕΛ.Ο.Κ ως οντότητα (Ν.Π.Ι.Δ μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα) να καταβάλλει προς τον ΕΦΚΑ και το Ελληνικό Δημόσιο τις 
κατά αναλογία ασφαλιστικές εισφορές με τις προσαυξήσεις που αντιστοιχούν στην 
αποκρυπτέα φορολογητέα ύλη καθώς και να επιβάλλει τα αντίστοιχα πρόστιμα για τις 
αναφερόμενες ασφαλιστικές παραβάσεις. 

2. Στον έλεγχο του Πρόεδρου της Κ.Ε.Δ κ. Άρη Κραββαρίτη,  διότι ως 
συνταξιούχος  λαμβάνει αδήλωτες αμοιβές από την ΕΛ.Ο.Κ για τα έτη 2021 έως και σήμερα 
για παρεχόμενες υπηρεσίες του προς αυτήν μην δηλώνοντας στην φορολογική του δήλωση 
εισοδήματα που προέρχονται από μη εξαρτημένη εργασία αλλά εντάσσονται στο πλαίσιο 
της παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών και ταυτόχρονα αποτελούν για τους δικαιούχους της 
αμοιβής παρεπόμενη ή ευκαιριακή δραστηριότητα και ως εκ τούτου δεν πραγματοποιείται 
η αντίστοιχη παρακράτηση του 30% από την σύνταξη του σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία. 

  
Αναμένοντας ενέργειες σας. 
Για τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Αθλητών Καράτε 

Ο εκτελών χρέη Προσωρινού Προέδρου 

Μάριος Σιταράς 

  
Συνημμένα σας καταθέτουμε: 
1. Σχετικό 1: Αναρτημένη Επίσημη Λίστα Διαιτητών ΕΛ.Ο.Κ στην 

Ηλεκτρονική Σελίδα της, 
2. Σχετικό 2: Επίσημα Αγωνιστικά Ημερολόγια της ΕΛ.Ο.Κ για τα έτη 2021,2022,2023 όπως 

αυτά είναι αναρτημένα στην Ηλεκτρονική της Σελίδα, 
3. Σχετικό 3: Λίστα αμειβομένων Διαιτητών της ΕΛ.Ο.Κ στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 

Παίδων-Κορασίδων 2023. 
4. Σχετικό 4: Μέλη Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας της ΕΛ.Ο.Κ όπως αυτά είναι 

αναρτημένα στην Ηλεκτρονική της Σελίδα, καθώς και σύμβουλοι αυτής. 
5. Σχετικό 5: Αμοιβές των μελών και των Συμβούλων της Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας. 
6. Σχετικό 6: Σεμινάρια διαιτησίας που έχει διοργανώσει η ΕΛ.Ο.Κ για τα έτη 2021 έως και 

σήμερα. 
7. Σχετικό 7: ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛ.Ο.ΚΑΡΑΤΕ προς τους συλλόγους. 
8. Σχετικό 8: Ενδεικτικά, παρατίθενται Πρακτικά των αποφάσεων του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΕΛ.Ο.Κ 
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 Σχόλιο του karate.gr: 

Μα επιτέλους, βρε ηλίθιοι! Και ένας απλός ... περιπτεράς γνωρίζει ότι μια τέτοια 

παρανομία δεν "περπατάει" με τίποτα! Πόσο μάλλον για εσάς, που έχετε δημιουργήσει πενήντα 

εχθρούς γύρω σας με τον τρόπο που διοικείτε! "Τη Δευτέρα το ... λαχείο, την Τρίτη στο ... 

Ταμείο!" (Για να πληρώσετε φυσικά!) 

Τέλος, το ανωτέρω θέμα της Καταγγελίας του ΠΑΣΥΓΟΚΑΚ προς το ΠΕΚΑ έχει κατά 

πρώτον αναφερθεί από το karate.gr πολλές φορές από τον Ιούνιο του 2021 ανάμεσα στις 

συστηματικές και εξόφθαλμες παρανομίες της ΕΛΟΚ! 

 
 Ζ1 - Ευρεία απήχηση βρίσκουν οι ανωτέρω καταγγελίες κατά της ΕΛΟΚ στα 

διαδικτυακά περιοδικά και εφημερίδες!  (Ενότητες) 
  

Από το δικτυακό αθλητικό περιοδικό BNSPORTS στη διεύθυνση: 

https://www.bnsports.gr/world-sports/articles/638378/karate-o-syllogos-goneon-

athliton-kataggellei-tin-elok-gia-4-karampinata-adikimata 

 
  

Από την δικτυακή αθλητική εφημερίδα POLITICAL στη διεύθυνση: 

https://www.political.gr/political-11-05-23/ 

 

http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
http://karate.gr/14elok/144230331a-paranom.htm
https://www.bnsports.gr/world-sports/articles/638378/karate-o-syllogos-goneon-athliton-kataggellei-tin-elok-gia-4-karampinata-adikimata
https://www.bnsports.gr/world-sports/articles/638378/karate-o-syllogos-goneon-athliton-kataggellei-tin-elok-gia-4-karampinata-adikimata
https://www.political.gr/political-11-05-23/
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 Από το δικτυακό αθλητικό περιοδικό RADAR στη διεύθυνση: 

https://radar.gr/article/elliniki-omospondia-karate-o-syllogos-goneon-athliton-

katangellei-41-trantachta-skandala?fbclid=IwAR0iatYuuIk-

k7_HwU1pkG17RKmziihReirgWasnHsDrmbDvLUPXJBn8JSU 

 
  

Και απάντηση της θρασύτατης ΕΛΟΚ την 26/5/2023 στο δικτυακό αθλητικό 

περιοδικό BNSPORTS στη διεύθυνση: 

https://www.bnsports.gr/tv-or-not-tv/articles/639590/elliniki-omospondia-karate-ta-

panta-ypo-tin-paroysa-dioikisi-ginontai-me-pliri-

diafaneia?fbclid=IwAR3rSMGdX_tKWfv_mnvaEvnb7YoMeaatvoGYSzFP-

j9hIERDf4OX789SsCo 

  

Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε: «Τα πάντα υπό την παρούσα διοίκηση γίνονται με 

πλήρη διαφάνεια!» 

  

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε αντικρούει με επιχειρήματα τους ισχυρισμούς συλλόγου 

γονέων, που δημοσιεύτηκαν πριν λίγες μέρες, διευκρινίζοντας πως τα πάντα υπό την 

παρούσα διοίκηση γίνονται με απόλυτη διαφάνεια! 

Η επιστολή που παρέλαβε το BN Sports από την διοίκηση της ΕΛΟΚ αναφέρει: 
 

(Στις μαύρες παρενθέσεις βλέπετε τα αντίστοιχα περιληπτικά Σχόλια του Θύμιου Περσίδη!) 
 

«Κύριοι, 
Σε δημοσίευμα που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα σας BNSPORTS υπό 

τον τίτλο Ο Σύλλογος Γονέων Αθλητών Καράτε καταγγέλλει την ΕΛΟΚ για 4 
«καραμπινάτα» αδικήματα γίνονται αναφορές πλήρως συκοφαντικές και 
δυσφημιστικές και για τις οποίες έχουμε ήδη προσφύγει στην Ελληνική 
Δικαιοσύνη κατά του νοσηρού προσώπου  (Γνωρίζετε ότι "νοσηροί" είναι οι 
απατεώνες της ΕΛΟΚ)  που τις διαδίδει και πιστεύει ότι θα διαφύγει των 
συνεπειών της εγκληματικής συμπεριφοράς του.  (Γνωρίζετε ότι 
"Εγκληματική" είναι η δική σας συμπεριφορά στη διοίκηση του αθλήματος!") 

 Το νέο στοιχείο είναι, ότι προεδρεύει προσωρινώς σε νεοσύστατο σύλλογο γονέων 
καράτε του οποίου το καταστατικό, τα ιδρυτικά μέλη και η διοίκηση μας είναι 
άγνωστα.  (Γνωρίζετε πολύ καλά ότι ο Σύλλογος Γονέων είναι υπαρκτός)  Προφανώς το 

https://radar.gr/article/elliniki-omospondia-karate-o-syllogos-goneon-athliton-katangellei-41-trantachta-skandala?fbclid=IwAR0iatYuuIk-k7_HwU1pkG17RKmziihReirgWasnHsDrmbDvLUPXJBn8JSU
https://radar.gr/article/elliniki-omospondia-karate-o-syllogos-goneon-athliton-katangellei-41-trantachta-skandala?fbclid=IwAR0iatYuuIk-k7_HwU1pkG17RKmziihReirgWasnHsDrmbDvLUPXJBn8JSU
https://radar.gr/article/elliniki-omospondia-karate-o-syllogos-goneon-athliton-katangellei-41-trantachta-skandala?fbclid=IwAR0iatYuuIk-k7_HwU1pkG17RKmziihReirgWasnHsDrmbDvLUPXJBn8JSU
https://www.bnsports.gr/tv-or-not-tv/articles/639590/elliniki-omospondia-karate-ta-panta-ypo-tin-paroysa-dioikisi-ginontai-me-pliri-diafaneia?fbclid=IwAR3rSMGdX_tKWfv_mnvaEvnb7YoMeaatvoGYSzFP-j9hIERDf4OX789SsCo
https://www.bnsports.gr/tv-or-not-tv/articles/639590/elliniki-omospondia-karate-ta-panta-ypo-tin-paroysa-dioikisi-ginontai-me-pliri-diafaneia?fbclid=IwAR3rSMGdX_tKWfv_mnvaEvnb7YoMeaatvoGYSzFP-j9hIERDf4OX789SsCo
https://www.bnsports.gr/tv-or-not-tv/articles/639590/elliniki-omospondia-karate-ta-panta-ypo-tin-paroysa-dioikisi-ginontai-me-pliri-diafaneia?fbclid=IwAR3rSMGdX_tKWfv_mnvaEvnb7YoMeaatvoGYSzFP-j9hIERDf4OX789SsCo
https://www.bnsports.gr/tv-or-not-tv/articles/639590/elliniki-omospondia-karate-ta-panta-ypo-tin-paroysa-dioikisi-ginontai-me-pliri-diafaneia?fbclid=IwAR3rSMGdX_tKWfv_mnvaEvnb7YoMeaatvoGYSzFP-j9hIERDf4OX789SsCo
https://www.bnsports.gr/world-sports/articles/638378/karate-o-syllogos-goneon-athliton-kataggellei-tin-elok-gia-4-karampinata-adikimata
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ανάστημα του καταγγέλλοντος δεν του επιτρέπει να δείχνει πόσο μόνος είναι 
στις συκοφαντικές καταγγελίες που διαχέει και αποφάσισε να παρουσιάσει τον 
εαυτό του ως συλλογικό όργανο σωματείου.  (Γνωρίζεττε πολύ καλά ότι δεν 
είναι καθόλου μόνος! Είναι και άλλοι μαζί του!)  Συμβαίνουν και αυτά όταν χαθεί 
το μέτρο της φιλοδοξίας και της επίγνωσης. 

 Η ΕΛ.Ο.Κ. διοικείται με πλήρη διαφάνεια  (Παπάρια "διαφάνεια!)  και το 
σύνολο των αποφάσεων της αναρτώνται στην Διαύγεια  (Παπάρια "αναρτώνται 
στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ"!)  και στην επίσημη ιστοσελίδα της elok.gr , προκειμένου 

άπαντες στην οικογένεια του καράτε να παρακολουθούν τα διοικητικά τεκταινόμενα και να 
διαμορφώνουν πλήρη εικόνα  (Παπάρια "πλήρη εικόνα"!)  για τον τρόπο λειτουργίας της. 
Αυτό συμβαίνει από την εκλογή της νέας διοίκησης και εντεύθεν την 29.05.2021. 

 Μέχρι τότε η Εθνική Αρχή Διαφάνειας είχε πιστοποιήσει 2.000.000 € και πλέον 

παράνομες πληρωμές της εκπεσούσης διοίκησης, η Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ. της Ε.Ο.Ε. είχε προβεί σε 
καθαίρεσή της, το Διοικητικό Εφετείο Αθηνών επικύρωσε την ατιμωτική έκπτωσή της και η 
Παγκόσμια Ομοσπονδία Καράτε είχε προχωρήσει σε ορισμό προσωρινής διοίκησης για να 
διενεργήσει νόμιμες εκλογές.  (Παπάρια το παρελθόν, που επικαλείστε, στο οποίο δεν είχε 
άλλωστε και καμιά ανάμιξη! Μιλάμε για το παρόν από την 29/5/2021!) 

Προφανώς ο αόρατος καταγγέλλων  (Παπάρια "αόρατος"!)  είναι φανατικός φίλος 
της αμαρτωλής διοίκησης του παρελθόντος και ξεκίνησε τον προεκλογικό του 
αγώνα για τις εκλογές του 2024. Όλα τα ανωτέρω στοιχεία είναι στην διάθεσή 
σας.  (Παπάρια η επιδιωκόμενη σύνδεση του παρελθόντος με το παρόν! - Άσε τα 
δικηγορίστικα των εκλογών του 2024 στην πάντα!) 

 Πέραν των ανωτέρω σας επισημαίνουμε τα εξής : 
Όλες οι πληρωμές της Ομοσπονδίας εγκρίνονται ανά μήνα από το 

Δ.Σ.  (Τώρα τα Σχόλια ήδη τα μάθατε!) 
Το προσωπικό της Ομοσπονδίας είναι νομίμως εργαζόμενο και καταβάλ-

λονται οι εισφορές του όπως προσήκει.  (Τώρα τα Σχόλια ήδη τα μάθατε!) 
Οι διαιτητές, κριτές και κάθε άλλη κατηγορία συμμετεχόντων στο άθλημα είναι κατ’ 

εξοχήν εθελοντές και δεν εισπράττουν αμοιβές παρά μόνον δαπάνες.  (Τώρα τα Σχόλια ήδη 
τα μάθατε!) 

Η Ομοσπονδία δεν έχει καμία οικονομική συναλλαγή με αθλητές και γονείς αυτών 
παρά μόνο με συλλόγους-μέλη της.  (Τώρα τα Σχόλια ήδη τα μάθατε!) 

Οι απόψεις μας μπορούν να γίνουν ενδελεχέστερες όπως ήδη έχουν διατυπωθεί στις 
αρμόδιες δικαστικές αρχές και ασφαλώς η συνέχεια θα διαδραματισθεί στις δικαστικές 
αίθουσες.  (Εκεί θα κλάψουνε μανούλες!) 

Εκφράζουμε την απορία μας για το γεγονός της δημοσίευσης χωρίς να ζητήσετε να 
ακούσετε τις απόψεις μας αλλά είμαστε βέβαιοι ότι εφ’ εξής θα μας παραχωρήσετε το βήμα 
για να τις διατυπώσουμε, ώστε να αποφευχθεί η βάναυση μείωση της προσωπικότητάς μας 
από συκοφαντίες και ψέματα.  (Παπάρια "προσωπικότητα"!) 

Στην διάθεσή σας για διευκρίνηση κάθε αναγκαίας λεπτομέρειας». 
  

(Στις μαύρες παρενθέσεις βλέπετε τα αντίστοιχα περιληπτικά Σχόλια του Θύμιου Περσίδη!) 
  

Τελικό Σχόλιο: 

Για να γίνει μήνυση της ΕΛΟΚ κατά ατόμου πρέπει να πάρει ειδική απόφαση το ΔΣ να 

ορίσει δικηγόρο με ρητό κείμενο της μήνυσης και η απόφαση αυτή να έχει αναρτηθεί στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ! Από την 29/5/2021 τέτοιο πράγμα δεν έχει γίνει και ούτε πρόκειται να γίνει, 

διότι θα τεθούν αυτόματα υπό τον πέλεκυ της ψευδούς καταμήνυσης όλα ανεξαιρέτως τα μέλη 

του ΔΣ! Και με τα μέχρι τώρα δημοσιεύματα του www.karate.gr, από την 29/5/2021 μέχρι 

σήμερα, οι διοικούντες την ΕΛΟΚ έχουν χάσει όλες τις προθεσμίες για να μιλάνε για "βάναυση 

μείωση της προσωπικότητάς τους"!!! 

http://www.karate.gr/
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Στα ανωτέρω Σχόλια περιλαμβάνονται "χυδαίες πράξεις" και "χυδαίες εκφράσεις"! Οι 

πρώτες απαιτούν σκέψεις, αποφάσεις και παράνομη υλοποίηση σε διάρκεια χρόνου από τα 

άτομα, που τις υλοποιούν, ενώ οι δεύτερες διέπονται από την "αγνότητα" και την 

"αναγκαιότητα" της στιγμιαίας αξιολογικής κρίσης! 
  

Και η ιστορία μας παίρνει ακόμα μεγαλύτερες διαστάσεις για τα "Φιλαράκια" με το επόμενο 

δημοσίευμα της axia-news, σελίδα 17 (με κλικ στις φωτό): 

 
  

 
 Τα "Φιλαράκια" . 

 

 Η - 15/5/2023 - Ενημερωτικό Δικαστικό Δελτίο ΕΛ.Ο.Κ. και καταγγελίες, 

που εκκρεμούν στις αρμόδιες αρχές!  (Ενότητες) 
  

Προσωρινά ελλιπές, αλλά θα ενημερώνεται! 

http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%9616-axia-news.jpg
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%9617-axia-news.jpg
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 Α - Υποθέσεις της Νέας Διοίκησης της ΕΛΟΚ στα Πολιτικά Δικαστήρια: 
1 – 26/11/2021 - Αγωγή κατά ΕΛ.Ο.Κ κατά του κύρους των Αρχαιρεσιών 

Μαΐου 2021. 
2 - ??? - Αγωγή κατά ΕΛ.Ο.Κ κατά του κύρους των αποφάσεων της Γ.Σ, 

Ιούλιος 2021. 
3 - Δικαστήριο στις 6/12 μετά από αναβολή με κατηγορούμενους Προέδρους 

Συλλόγων, που την παρούσα στιγμή κάποιοι από αυτούς είναι στελέχη της ΕΛ.Ο.Κ 
και μέλη του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ. 

4 - Ασφαλιστικά Μέτρα κατά ΕΛ.Ο.Κ σχετικά με «Διαιτητές». 
Δικάζεται 12/6/2023. 

5 - 10/9/21 - "Σιταράς κατά ΕΛ.Ο.Κ." αφορά στην αλλοίωση της ψήφου του Μάριου Σιταρά 
και την μη υπογραφή από μέρους του των πρακτικων των συνεδριάσεων των ΔΣ που έλαβε μέρος 
μετά από εξώδικο του προς την ΕΛ.Ο.Κ, το οποίο το κοινοποίησε στην Εισαγγελία Αθηνών.Μήνυση 
η οποία είναι στο στάδιο της προανακριτικής εξέτασης από τις εισαγγελικές αρχές για το αδίκημα 
της «Πλαστογραφίας». 

6 - 21/1/2022 - "Σιταράς κατά παντός Υπευθύνου" μετά από αναφορά του στον Εισαγγελέα 
σχετικά με την ΕΛ.Ο.Κ σχετικά με το 386Β του ΠΚ απάτη σχετικά με λήψη κρατικής 
επιχορήγησης. Μήνυση η οποία είναι στο στάδιο της προανακριτικής εξέτασης από τις εισαγγελικές 
αρχές κατά μελών της ΕΛ.Ο.Κ για το αδίκημα της «απάτης σχετικά με κρατικές επιχορηγήσεις» και 
της «ηθικής αυτουργίας». 
  

Β - Καταγγελίες στις Αθλητικές Αρχές 

1 – 4/3/2023 - Καταγγελίες προς Γ.Γ.Α. κατά ΕΛΟΚ σχετικά με την νομιμότητα του 
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Παίδων-Κορασίδων 2023. 

2 – 8/3/2023 - Καταγγελία στην Επιτροπή Αθλητικής Ακεραιότητας και 
διαβίβαση αυτής στον Αθλητικό Εισαγγελέα για «Διαιτητές» ΕΛ.Ο.Κ. 

3– 24/4/2023 - Καταγγελίες προς Γ.Γ.Α. κατά ΕΛΟΚ σχετικά «με 
υπέρογκες χρεώσεις αθλητών δια συμμετοχή τους στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Παίδων-Κορασίδων 2023 οι οποίες δεν αιτιολογούνται και δεν δικαιολογούνται από 
την ΕΛ.Ο.Κ». 

4 - 24/4/2023 - Καταγγελίες προς Γ.Γ.Α. κατά Μέλους της Εξελεγκτικής 
Επιτροπής της ΕΛΟΚ «σχετικά με αμοιβές εθελοντών Διαιτητών, καθώς και με τις 
διαδικασίες που ακολουθήθηκαν κατά την διαδικασία ελέγχου από την Εξελεγκτική 
Επιτροπή του διαχειριστικού έτους 2022, όπως και ότι ο Ταμίας είχε εις χείρας του περί τις 32.000 
ευρώ εκτός Τραπεζικού Λογαριασμού ΕΛ.Ο.Κ και έδρας αυτής». 

5 - Καταγγελία προς την Γ.Γ.Α κατά ΕΛ.Ο.Κ για παράνομη έκπτωση μέλους του ΔΣ. 
  
Γ - Καταγγελία κατά ΕΛΟΚ προς Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) 

κατά ΕΛ.Ο.Κ., Ασφαλιστικούς Οργανισμούς και ΑΑΔΕ. 
1 – 5/5/2023 - Καταγγελία κατά ΕΛΟΚ προς ΣΕΠΕ για αδήλωτη εργασία 

Προπονητών της για τα έτη 2021 έως σήμερα, Μάιο 2023. 
2 – 5/5/2023 - Καταγγελία κατά ΕΛ.Ο.Κ προς Περιφερειακό Ελεγκτικό Κέντρο 

Ασφάλισης για εισφοροδιαφυγή για τα έτη 2021 έως σήμερα, Μάιο 2023, για την 
διεξαγωγή των πρωταθλημάτων της και αφορά: 

α) Εθελοντές Αμειβόμενους Διαιτητές από την ΕΛ.Ο.Κ 

β) Προσφορά Εθελοντών Διαιτητών επ’ αμοιβή από Συλλόγους 

γ) Διαιτητή που αν και Συνταξιούχος απασχολείται από την ΕΛ.Ο.Κ έναντι αμοιβής 
και εμφανίζεται ως εθελοντής από τον Σύλλογο του. 

3 – 5/5/2023 - Προς Διεύθυνση Προγραμματισμού και Αξιολόγησης Ελέγχων και Ερευνών 
για φοροδιαφυγή για τα έτη 2021 έως σήμερα, Μάιο 2023, για την διεξαγωγή των πρωταθλημάτων 
της και αφορά: 

α) Εθελοντές Διαιτητές Αμειβόμενοι από την ΕΛ.Ο.Κ. 
β) Προσφορά Εθελοντών Διαιτητών επ’ αμοιβή από Συλλόγους. 
γ) Διαιτητές. 
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 Θ - Οι αξιολύπητες, της πλάκας και για τα μπάζα Σχολές Προπονητών Β΄ 

και Α΄ για το καράτε της ΓΓΑ!!!  (Ενότητες) 
  

Θυμηθείτε απαραίτητα και το προηγούμενο σχετικό άρθρο μας με κλικ εδώ! 

 Από το οποίο επαναλαμβάνουμε τις ρυθμίσεις του νόμου για τα επίπεδα των προπονητών: 

  
{Αρχή} Άρθρο 51, Επίπεδα προπονητών - Τροποποίηση παρ. 1 άρθρου 31Α ν. 

2725/1999 

1. Στην παρ. 1 του άρθρου 31Α του ν. 2725/1999 (Α' 121) περί των επιπέδων προπονητών, 
επέρχονται οι εξής τροποποιήσεις: 

α) στις υποπερ. α) και β) της περ. Α, καθώς και στις υποπερ. α) και β) της περ. Β, η φράση 
«επαγγελματικό ισοδύναμο» αντικαθίσταται από τη φράση «επαγγελματικά 
ισοδύναμο», 

β) στην υποπερ. β) της περ. Α, η φράση «στο πληροφοριακό σύστημα 
«ΕΡΓΑΝΗ» ή θεωρημένης από την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) 
ή αναρτημένης στο ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα φορολογίας (TAXIS)» 
αντικαθίσταται με τη φράση «στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ (Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ), 
εφόσον είναι σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ή κατατεθειμένης και θεωρημένης από 
την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) ή αναρτημένης στο 
πληροφοριακό σύστημα taxisnet,», 

γ) στην υποπερ. δ) της περ. Α η φράση «πρώην αθλητές που έχουν 
κατακτήσει 1η έως 8η νίκη σε θερινούς ή χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες ή 1η έως 

6η νίκη σε Παγκόσμιο Πρωτάθλημα» αντικαθίσταται από τη φράση «πρώην αθλητές που έχουν 
συμμετάσχει σε θερινούς ή χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες ή έχουν κατακτήσει 1η έως 6η νίκη σε 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα», 

δ) στην υποπερ. β) της περ. Β, η φράση «στο πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» ή 
θεωρημένης από την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) ή αναρτημένης στο 
ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα φορολογίας (TAXIS)» αντικαθίσταται από τη φράση «στο 
πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ (Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ), εφόσον είναι σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ή 
κατατεθειμένης και θεωρημένης από την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) ή 
αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα taxisnet», και η παρ. 1 διαμορφώνεται ως εξής: 

  

«1. Οι προπονητές διακρίνονται σε Α', Β' και Γ επιπέδου από το ανώτερο προς το 
κατώτερο, αναλόγως της εκπαίδευσης και των προσόντων τους, ως εξής: 

Α. Προπονητές αθλήματος Α' επιπέδου. Στο επίπεδο αυτό εντάσσονται: 
α) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης των Σχολών ή Τμημάτων Επιστήμης Φυσικής 

Αγωγής και Αθλητισμού (Σ.Ε.Φ.Α.Α. ή Τ.Ε.Φ.Α.Α.) ή οι κάτοχοι πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
σχολής της αλλοδαπής που έχει αναγνωρισθεί ως ισότιμο και αντίστοιχο ή ως επαγγελματικά 
ισοδύναμο από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν. με κύρια ή πρώτη ειδικότητα στο συγκεκριμένο άθλημα, 

β) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης των Σ.Ε.Φ.Α.Α. ή Τ.Ε.Φ.Α.Α., ή οι κάτοχοι 
πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σχολής της αλλοδαπής που έχει αναγνωρισθεί ως ισότιμο και 
αντίστοιχο ή ως επαγγελματικά ισοδύναμο από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν., ανεξαρτήτως ειδικότητας και με 
επαγγελματική εμπειρία τριών (3) τουλάχιστον ετών ως προπονητές Β' επιπέδου του 
συγκεκριμένου αθλήματος, η οποία αποδεικνύεται από αντίγραφο της σύμβασης εργασίας, 
αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ (Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ), εφόσον είναι σύμβαση 
εξαρτημένης εργασίας ή κατατεθειμένης και θεωρημένης από την αρμόδια Δημόσια Οικονομική 
Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.) ή αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα taxisnet, 

γ) οι κάτοχοι διπλώματος περιοδικής σχολής προπονητών της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) Α' επιπέδου του αθλήματος ή αντίστοιχου επιπέδου διπλώματος της Εθνικής 
Σχολής Προπονητών της Γ.Γ.Α., 

δ) πρώην αθλητές που έχουν συμμετάσχει σε θερινούς ή χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες 
ή έχουν κατακτήσει 1η έως 6η νίκη σε Παγκόσμιο Πρωτάθλημα ή 1η έως 4η νίκη σε Πανευρωπαϊκό 

http://karate.gr/14elok/144221130.htm#%CE%94_-_31/1/2023
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Πρωτάθλημα ανδρών ή γυναικών, με αποδεικτικό επιτυχούς παρακολούθησης σχολής 
προπονητών Α' επιπέδου. 

  
Β. Προπονητές αθλήματος Β' επιπέδου. Στο επίπεδο αυτό 

εντάσσονται: 
α) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης των Σ.Ε.Φ.Α.Α. ή 

Τ.Ε.Φ.Α.Α., ή οι κάτοχοι πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σχολής της 
αλλοδαπής, που έχει αναγνωρισθεί ως ισότιμο και αντίστοιχο ή ως 
επαγγελματικά ισοδύναμο από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν. ανεξαρτήτως 
ειδικότητας, εφόσον έχουν διδαχθεί επιτυχώς το άθλημα ως μάθημα με 
βάση το πιστοποιητικό σπουδών, 

β) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης των Σ.Ε.Φ.Α.Α. ή 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. ή οι κάτοχοι πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σχολής της 
αλλοδαπής, που έχει αναγνωρισθεί ως ισότιμο και αντίστοιχο ή ως 
επαγγελματικά ισοδύναμο από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν. ανεξαρτήτως ειδικότητας και με επαγγελματική 
εμπειρία τριών (3) τουλάχιστον ετών ως προπονητές Γ' επιπέδου του συγκεκριμένου 
αθλήματος, η οποία αποδεικνύεται από αντίγραφο της σχετικής σύμβασης εργασίας αναρτημένης 
στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ (Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ), εφόσον είναι σύμβαση εξαρτημένης 
εργασίας ή κατατεθειμένης και θεωρημένης από την αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία 
(Δ.Ο.Υ.) ή αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα taxisnet, 

γ) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης των Σ.Ε.Φ.Α.Α. ή Τ.Ε.Φ.Α.Α. ή οι κάτοχοι 
πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σχολής της αλλοδαπής, που έχει αναγνωρισθεί ως ισότιμο και 
αντίστοιχο ή ως επαγγελματικά ισοδύναμο από το A.T.E.E.N. ανεξαρτήτως ειδικότητας, εφόσον έχει 
συμπληρώσει επτά (7) τουλάχιστον αγωνιστικές περιόδους στην κορυφαία κατηγορία του 
αντίστοιχου αθλήματος ως αθλητής. Η βεβαίωση της αθλητικής δραστηριότητας δίδεται από την 
αντίστοιχη ομοσπονδία, 

δ) οι κάτοχοι διπλώματος Σχολής Προπονητών Β' επιπέδου του συγκεκριμένου 
αθλήματος των περιοδικών σχολών προπονητών της Γ.Γ.Α. ή αντίστοιχου επιπέδου 
διπλώματος της Εθνικής Σχολής Προπονητών της Γ.Γ.Α.. 

  
Γ. Προπονητές αθλήματος Γ' επιπέδου. Στο επίπεδο αυτό εντάσσονται: 
α) οι κάτοχοι διπλώματος Σχολής Προπονητών Γ' επιπέδου του συγκεκριμένου 

αθλήματος των περιοδικών σχολών προπονητών της Γ.Γ.Α. ή αντίστοιχου επιπέδου 
διπλώματος της Εθνικής Σχολής Προπονητών της Γ.Γ.Α., 

β) οι κάτοχοι πιστοποιημένου διπλώματος Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(Ι.Ε.Κ.), ή αντίστοιχης αναγνωρισμένης σχολής της αλλοδαπής του επιπέδου πέντε (5) του 
Εθνικού Πλαισίου Προσόντων του άρθρου 47 του ν. 4763/2020 (Α' 254) με κατεύθυνση την 
προπονητική και ειδίκευση στο άθλημα, η οποία προκύπτει από το Δίπλωμα Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 42 του ν. 4763/2020 ή ισότιμο τίτλο της περ. στ) της παρ. 
1 του άρθρου 25 του ν. 4186/2013 (Α' 193), που εκδίδεται από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης 
Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) ή, εφόσον δεν αναγράφεται στο 
δίπλωμα, από τη Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης (Β.Ε.Κ.) ή Βεβαίωση Φοίτησης, που 
εκδίδονται από το Ι.Ε.Κ. αποφοίτησης.» {Τέλος} 
  

Επίσης, από την αμαρτωλή Σχολή Γ΄ Προπονητών Καράτε του 2014 θυμίζουμε και τονίζουμε 

την απόλυτη αποτυχία της Επιτροπής Διοίκησης, διότι πέρασαν πολλοί με πλαστά 

πιστοποιητικά Νταν και αθλητικής ενασχόλησης από την ΕΛΟΚ, ενώ κόπηκαν 32 μαθητές 

της, που ανήκαν σε συλλόγους της αντιπολίτευσης, αφού είχαν παρακολουθήσει ολόκληρη τη 

Σχολή, από τα καθάρματα τους καθηγητές της των Πρακτικών, κατά διαταγή Γερόλυμπου 

και εφαρμογή της από τους Χρήστο Μπουλούμπαση, Διευθυντή της Σχολής, και Εμμανουέλας 

Ποντίδα-Γερολύμπου, αντιπροέδρου της ΕΛΟΚ και μέλους της Επιτροπής Διοίκησης, ... 
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Εδώ θα θυμίσουμε ποιοί ήταν οι ξευτιλισμένοι Διευθυντής και εξεταστές στα Πρακτικά, που 

κόψανε τα παιδιά κατά παραγγελία Γερόλυμπου στη Σχολή του 2014: Χρήστος 

Μπουλούμπασης (Διευθυντής) και καθηγητές οι: Γρηγόρης Βόβλας, Παναγιώτης 

Χονδροματίδης, Πέτρος Πάσης, Άρης Κραββαρίτης (ή ... Βασίλω η Πρώτη!), Κώστας 

Γκουβούσης, Νικήτας Ζαρουχλιώτης, Κέιβαν Γκάζι και Στέλιος Σκαρόγιαννης!!! 

         

Κανένας από τους ανωτέρω δεν πρέπει ούτε κατά διάνοια να εμφανιστεί ως "διδάσκων" στη 

Σχολή του 2023!!! 

Όπως, επίσης, και κανένας από τους "γερο-συνταξιούχους δήθεν δασκάλους", διότι θα 

καταγγελθεί για έμμισθη απασχόληση και θα μειωθεί η σύνταξή του!!! 
 

Συνεπώς, στο καράτε ήδη έχουν περάσει ανίκανοι και άχρηστοι προπονητές Γ΄προς ζημία 

του αθλήματος με δικαίωμα να πάνε για Β΄ Κατηγορίας προς μεγαλύτερη ζημία του αθλή-

ματος, ενώ πολλοί, που άξιζαν να περάσουν, έχουν κοπεί για πάντα προς ακόμα μεγαλύτερη 

ζημία του αθλήματος! Μια αδικία τρομερή για την οποία η τωρινή Σχολή Β΄ Προπονητών δεν 

έχει λάβει καμιά πρόνοια και η ανίκανοι και άχρηστοι της ΓΓΑ ούτε που το σκέφτονται!!! 
  

Το μόνο παρήγορο για τη ΓΓΑ είναι ότι επιτέλους κατάλαβαν 

πως η ΕΛΟΚ "πουλάει" τα Νταν-Μαϊμού του καράτε και βάζουν τα 

λεφτά στις τσέπες και ακόμα ότι για να πουλήσουν αυτά τα Νταν-

Μαϊμού θέτουν, οι θρασύτατοι απατεώνες, πάντα σαν απαραίτητη 

προϋπόθεση την απόκτηση κάποιων Νταν-Μαϊμού για μπει κανένας 

υποψήφιος μαθητής στις Σχολές Προπονητών, ώστε να τους 

εκβιάζουν με αυτό! Και από τη ΓΓΑ επιτέλους αυτό το κατάλαβαν 

και 1) τους έστειλαν πίσω χωρίς καμιά έγκριση τον Κανονισμό Νταν, και 2) στην παρούσα 

Σχολή ΔΕΝ εισακούστηκε η απαίτηση της ΕΛΟΚ για κάποια Νταν στις προϋποθέσεις των 

υποψηφίων!!! 
  

Με τα ανωτέρω δεδομένα επαναλαμβάνουμε ή/και δίνουμε: 
1 - Την Απόφαση Ίδρυσης της Σχολής Προπονητών Β΄ Κατηγορίας (με κλικ εδώ). 
2 - Το ΦΕΚ της ανωτέρω Απόφασης. 
3 - Το ΦΕΚ Διόρθωσης της Απόφασης για τον Διευθυντή της Σχολής και ένα μέλος της 

Επιτροπής Διοίκησης της Σχολής. 
4 - Τις Οδηγίες της Επιτροπής προς τους υποψήφιους. 

http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%981-%CE%93%CE%93%CE%91-Karate_B_Apofasi.pdf
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%982-FEK-1-2022-%20B%20Karate-02692-Apofasi.pdf
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%982-FEK-2-2022-Tefxos-B-04208.pdf
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%983-%CE%9F%CE%94%CE%97%CE%93%CE%99%CE%95%CE%A3_%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3_%CE%A4%CE%9F%CE%A5%CE%A3_%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%A8%CE%97%CE%A6%CE%99%CE%9F%CE%A5%CE%A3_%CE%A3%CE%A5%CE%9C%CE%9C%CE%95%CE%A4%CE%95%CE%A7%CE%9F%CE%9D%CE%A4%CE%95%CE%A3.pdf
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5 - Τους Οριστικούς Πίνακες 114 Δεκτών και 18 ΜΗ Δεκτών Υποψηφίων για τη Σχολή 
από την Επιτροπή Διοίκησης. 

6 - Τους 114 Οριστικούς Υποψήφιους (με μπλε) ανάμεσα σε όλους κατά επώνυμο. 
7 - Τους 114 Οριστικούς Υποψήφιους Β με όλα τα στοιχεία τους. 
8 - Τους 260 Εναπομείναντες Προπονητές Α, Β, Γ από τον Συνολικό Πίνακα όλων των 

Προπονητών καράτε μέχρι την 31/12/2023. 
  

Οι 18 απορριφθέντες λόγω δικαιολογητικών: 

 
 
Οι λόγοι, που απορρίφθηκαν οι ανωτέρω 18: 

Όπου από το ΑΡΘΡΟ 6, ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
Οι γενικές προϋποθέσεις συμμετοχής στη σχολή προπονητών είναι: 
4. Να έχει προπονητική εμπειρία στο άθλημα, ελάχιστης διάρκειας οχτώ (8) μηνών ως 

προπονητής Γ΄ επιπέδου σε αναγνωρισμένο από τη Γ.Γ.Α. αθλητικό σωματείο/ομοσπονδία, τούτο 
αποδεικνυόμενο από: 

α) αντίγραφο της σχετικής σύμβασης εργασίας αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα 
«ΕΡΓΑΝΗ» ή θεωρημένης από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή αναρτημένης στο ολοκληρωμένο 
πληροφοριακό σύστημα φορολογίας (ΤΑΧΙS) και 

β) βεβαίωση του φορέα απασχόλησης με σαφή αναφορά στη διάρκεια απασχόλησης σε 
μήνες και το άθλημα στο οποίο εργάστηκε ως προπονητής. 

  
Και από το ΑΡΘΡΟ 8: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά : 
1 - Αίτηση ενδιαφερομένου. 
2 - Ιατρική βεβαίωση υγείας και αρτιμέλειας. 
3 - Απολυτήριο εξατάξιου Γυμνασίου ή Λυκείου ή άλλης ισότιμης Σχολής (με βάση τα όσα 

προβλέπονται από το Υπουργείο Παιδείας – βεβαίωση περί ισοτιμίας). Όσοι διαθέτουν 
πιστοποιητικό σπουδών Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Αλλοδαπής, απαραίτητη προϋπόθεση 
είναι η διαβάθμιση και αντιστοιχίας με το απολυτήριο του τριταξίου Ελληνικού Γενικού Λυκείου. Ως 

http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%987%CE%B2-4.5.23-%CE%93%CE%93%CE%91-114-18-%CE%9F%CE%A1%CE%99%CE%A3%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%99%20%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%A8%CE%97%CE%A6%CE%99%CE%9F%CE%99%20%CE%A3%CE%A7%CE%9F%CE%9B%CE%97%CE%A3%20%CE%92.pdf
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%988-4.5.23-114-%CE%9F%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%AF%20%CE%A5%CF%80%CE%BF%CF%88%CE%AE%CF%86%CE%B9%CE%BF%CE%B9-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%20%CE%95%CE%A0%CE%A9%CE%9D%CE%A5%CE%9C%CE%9F-%CE%9F%CE%9B%CE%9F%CE%99.pdf
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%9810-114-%CE%9F%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%AF%20%CE%A5%CF%80%CE%BF%CF%88%CE%AE%CF%86%CE%B9%CE%BF%CE%B9-%CE%92%20%CE%BC%CE%B5%20%CF%8C%CE%BB%CE%B1%20%CE%B1%CF%84%CE%B1%20%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%B9%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%B1%20%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%82.pdf
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%9811-260-%CE%95%CE%BD%CE%B1%CF%80%CE%BF%CE%BC%CE%B5%CE%AF%CE%BD%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B5%CF%82%20%CE%91,%CE%92,%CE%93%20%CE%B1%CF%80%CF%8C%20%CF%84%CE%BF%CE%BD%20%CE%A3%CF%85%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CF%8C%20%CE%A0%CE%AF%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CE%B1.pdf
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εκ τούτο θα οι κάτοχοι αυτών να απευθυνθούν είτε στην Γενική Γραμματεία Παιδείας και 
Θρησκευμάτων Παιδείας Ομογενών Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ξένων και Μειονοτικών 
Σχολείων / Τμήμα Σπουδών Προγραμμάτων Οργάνωσης και Μαθητικών θεμάτων (ΔΙΠΟΔΕ ΞΜΣ) 
ή στις Δ/νσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του τόπου διαμονής τους προκειμένου να τους 
χορηγηθεί η σχετική βεβαίωση. 

4 - Υπεύθυνη δήλωση (άρθρο 8 Ν. 1599/86) «περί μη άσκησης ποινικής δίωξης και περί 
μη παραπομπής σε ποινική δίκη». 

5 - Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) ή διαβατηρίου. 
Για πτυχιούχους ΤΕΦΑΑ, ΑΕΙ - ΤΕΙ απαιτούνται: 
- Πτυχίο 

- Αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών και αναλυτική βαθμολογία (για την περίπτωση ‘μεταφο-
ράς’ μαθημάτων). 

(Σημείωση: Για πτυχιούχους ΑΕΙ-ΤΕΙ δεν απαιτείται η προσκόμιση απολυτηρίου Λυκείου). 
Για απόφοιτους σχολής προπονητών της ΓΓΑ οι οποίες ιδρύθηκαν μετά το έτος 2016 

απαιτείται : 
- Φωτοαντίγραφο του διπλώματος 

6 - α) αντίγραφο σύμβασης εργασίας αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα 
«ΕΡΓΑΝΗ» ή θεωρημένης από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή αναρτημένης στο ολοκληρωμένο 
πληροφοριακό σύστημα φορολογίας (ΤΑΧΙS) και 

β) βεβαίωση του φορέα απασχόλησης με σαφή αναφορά στη διάρκεια απασχόλησης σε 
μήνες και το άθλημα στο οποίο εργάστηκε ως προπονητής. 

 
  

Ερχόμαστε πάλι στον Πίνακα των ΜΗ Δεκτών στη Σχολή Β΄ Προπονητών για να δούμε 

καλύτερα τις στρεβλώσεις που έχουν εγκαταστήσει στο άθλημα οι ανίκανοι και άχρηστοι της 

ΓΓΑ, από όσα όλοι γνωρίζουν: 

1 - Γκόλιας Γεράσιμος: είναι προπονητής Γ΄ 4-5 συλλόγων εδώ και 
25 χρόνια! 

2 - Γκουβούσης Κώστας: παλιός πρωταθλητής και εθνικός και 
ομοσπονδιακός προπονητής της ΕΛΟΚ από το 1995 μέχρι το 2016! 

4 - Καρλατήρας Κώστας: είναι προπονητής Γ΄ από το 2011! 
6 - Κορομπίλης Γεώργιος: είναι προπονητής Γ΄ από το 2001! 
8 - Λιοντή Ιουλία: είναι προπονήτρια Γ΄ από το 2001! 
11 - Ξανθόπουλος Χρήστος: είναι προπονητής Γ΄ από το 1999! 
12 - Ξένος Νεκτάριος: είναι προπονητής Γ΄ από το 2002! 
16 - Σιδηρόπουλος Ιωάννης: είναι προπονητής Γ΄ από το 2002! 

18 - Χατζηλιάδης Μάξιμος: είναι προπονητής Γ΄ από το 1996 και με κόρη 
παγκόσμια πρωταθλήτρια! 

  

Η παρατηρούμενη στρέβλωση της πραγματικότητας είναι ότι οι ανωτέρω εμπειρικοί 

προπονητές με πείρα 10, 15, 20 ή 25 ετών ο καθένας ξαφνικά θα δουν την επαγγελματική 

τους άδεια από "ικανού να αναλάβει αυτόνομα τους αθλητές ενός συλλόγου" να υποβιβάζεται 

σε άδεια "βοηθού" προπονητή! Οι ικανότητες αυτών των προπονητών προφανώς δεν άλλαξαν, 

απλά στη ΓΓΑ είναι κόπανοι Α΄ Κατηγορίας!!! Και αυτό συμβαίνει διότι τη διατύπωση των 

αθλητικών νόμων την επεξεργάζονται δικηγόροι, που δεν γυμνάστηκαν ποτέ στη ζωή τους σε 

κανένα άθλημα άλλο από τα ... θρανία!!! Επί πλέον μερικοί από τους ανωτέρω προπονητές θα 

αναγκαστούν να "νοικιάσουν πτυχίο" άλλου προπονητή για την άδεια του ίδιου του συλλόγου 

τους! 

 Το μόνο παρήγορο για τη ΓΓΑ είναι ότι επιτέλους κατάλαβαν πως η ΕΛΟΚ "πουλάει" 

τα Νταν-Μαϊμού του καράτε και βάζουν τα λεφτά στις τσέπες και ακόμα ότι για να πουλήσουν 

αυτά τα Νταν-Μαϊμού θέτουν, οι θρασύτατοι απατεώνες, πάντα σαν απαραίτητη προϋπόθεση 
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την απόκτηση κάποιων Νταν-Μαϊμού για μπει κανένας υποψήφιος 

μαθητής στις Σχολές Προπονητών, ώστε να τους εκβιάζουν με αυτό! 

Και από τη ΓΓΑ επιτέλους αυτό το κατάλαβαν και 1) τους έστειλαν 

πίσω χωρίς καμιά έγκριση τον Κανονισμό Νταν, και 2) στην παρούσα 

Σχολή ΔΕΝ εισακούστηκε η απαίτηση της ΕΛΟΚ για κάποια Νταν 

στις προϋποθέσεις των υποψηφίων!!! 
  

Τέλος: Το χρηματικό ποσό για τα συνολικά δίδακτρα φοίτησης εκάστου υποψηφίου έχει 

καθοριστεί με την υπ΄αριθμ. ΥΠΠΟΑ/77637/17-05-2022 στα 300 ευρώ. Η Προθεσμία 

κατάθεσης του ποσού είναι από 05/05/2023 έως και 19/05/2023, στο Λογαριασμό 

Τράπεζας της Ε.Λ.Ο.Κ.- Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. 

  

Παράλληλα με όλα τα ανωτέρω αναδύεται και η παραβίαση του Άρθρου του Συντάγματος της 

Ελλάδος καθώς και του αντίστοιχου Άρθρου της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Δικαιωμάτων του 

Ανθρώπου (ΕΣΔΑ) για την Ισότητα στο Δικαίωμα στην Εκπαίδευση για όλους τους Έλληνες! 

Και ξαφνικά παίρνουν σάρκα και οστά οι στρεβλώσεις και παρανομίες κατά την υλοποίηση των 

προηγουμένων Σχολών Προπονητών Γ΄, οι οποίες διογκώνονται και μονιμοποιούνται με την 

παρούσα Σχολή Προπονητών Β΄ με αποτέλεσμα να ανοίγεται νομική οδός για αγωγές 

αποζημιώσεων από τους ανεπίτρεπτα και παράνομα αδικημένους κατά της ΕΛΟΚ και της ΓΓΑ! 

 
Νέο Φρούτο η Σχολή Προπονητών Καράτε Α΄ Κατηγορίας από τη ΓΓΑ! 

Ακολουθήστε τα ... ψίχουλα! 

 1 - Πρόσκληση ενδιαφέροντος από την ΓΓΑ! 

 

Υπάρχουν πολλές παρατηρήσεις σχετικά με την σκοπιμότητα και την αποτελεσματικότητα του 

πιο πάνω εγχειρήματος και αν αυτό έχε απήχηση και εφαρμογή σε όλα τα αθλήματα και 

http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%9821-%CE%A3%CE%A7%CE%9F%CE%9B%CE%97%20%CE%91%20%CE%95%CE%9D%CE%97%CE%9C%CE%95%CE%A1%CE%A9%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%9F.pdf
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ειδικότερα στο καράτε, που μας ενδιαφέρει εδώ! Αυτά θα τα δούμε αναλυτικά, όταν δούμε 

τους εισακτέους στη Σχολή αυτή! 

 2 - Ενημέρωση από την ΕΛΟΚ!  (Δίνει και μια αξιολύπητη Αίτηση Ενδιαφέροντος!) 

 

3 - ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 

ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ Α’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ από τη ΓΓΑ! 

 

... και αναμένεται η συνέχεια! 

 

               Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF .

 

http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%9824-%CE%9F%CE%94%CE%97%CE%93%CE%99%CE%95%CE%A3%20%CE%A3%CE%A7%CE%9F%CE%9B%CE%97%20%CE%91.pdf
http://karate.gr/14elok/14-img2305/%CE%9824-%CE%9F%CE%94%CE%97%CE%93%CE%99%CE%95%CE%A3%20%CE%A3%CE%A7%CE%9F%CE%9B%CE%97%20%CE%91.pdf
http://karate.gr/index.html
http://karate.gr/01news/010contg.htm
http://karate.gr/14elok/140cont.htm

